

EL DIARIO DE AVILA

Jueves, 23 de enero de 1986

Director: José Manuel Serrano Alvarez

Precio: 50 pesetas

Esta tarde concluye el encierro iniciado ayer

Los trabajadores de Telefónica, contra la disolución de su Instituto de Previsión

Los nueve delegados sindicales de la Compañía Telefónica Nacional de España en Avila comenzaron a las tres de la tarde de ayer un encierro en las oficinas de la Delegación de la Compañía en nuestra ciudad que finalizará esta tarde a las siete. No se trata de una acción aislada de los delegados sindicales de Avila, ya que estos encierros se han producido en todas las Delegaciones provinciales de la Compañía.

El encierro de estos nueve trabajadores (que representan a toda la plantilla) forma parte de las acciones programadas por la representación laboral de la Compañía Telefónica en protesta por la disolución de la Institución Telefónica de Previsión (I.T.P.) a la que han venido cotizando los trabajadores de Telefónica. Con la disolución de la I.T.P. los trabajadores han pagado unas cuotas inútilmente y por ello consideran necesario que se cumplan los acuerdos adoptados el pasado mes de diciembre.

Entre las pretensiones de los trabajadores figura también que se desconvoque la reunión de la I.T.P. prevista para mañana, hasta que exista un acuerdo previo que satisfaga las reivin-

dicaciones de la parte laboral. Caso de no conseguirse estas reivindicaciones, los trabajadores efectuarán un paro de cuatro horas, como en el resto de España, el próximo día 6 de febrero.

Los delegados sindicales abulenses encerrados en las oficinas de la Compañía, recibieron durante toda la tarde de ayer y primeras horas de la noche, las visitas de muchos de sus compañeros. El resto de la noche la pasaron solos y esta mañana se encontraban con muchos ánimos aunque cansados. Esta tarde a las siete, hora en que finaliza el encierro, serán recibidos, simbólicamente, por el resto de los trabajadores de la Compañía en Avila.



Los miembros del Comité de Empresa de Telefónica, encerrados en las oficinas de la Compañía

LUMBRERAS

Hoy, en la Escuela de Policía

128 nuevos comisarios reciben sus diplomas

El director de la Seguridad del Estado, Julián San Cristóbal y el director general de la Policía, Rafael del Río Sendino, clausuraron a las 13,30 de esta tarde el curso de acceso a la Escala de Mando, impartido en la Escuela Superior de Policía de Avila y del que van a salir 128 nuevos comisarios. El curso se inició el pasado mes de septiembre y se cierra con esta entrega de diplomas a los nuevos cargos de la Policía.

La clausura, que se realiza en la nueva Escuela Superior de Policía de Avila, construida en la Dehesa de Zurra y abierta hace dos semanas, coincide con la conclusión del seminario sobre "Dirección por objetivos en la Administración Periférica Policial", que ha tenido una duración de tres días y al que han asistido los jefes superiores de toda España y jefes de las distintas divisiones, bajo la presidencia del director y subdirector generales de la Policía. En el seminario se han presentado y debatido numerosas ponencias consideradas de gran interés por los asistentes.

El índice de desempleo aumentó ligeramente en diciembre

El 14,85% de la población activa abulense, en paro

El índice de desempleo aumentó ligeramente en el mes de diciembre y acabó situándose al final del año 85 en un 14,85 por ciento respecto al total de la población activa, según datos que han sido facilitados hoy a este periódico por el Instituto Nacional de Empleo. El número de abulenses parados y registrados en las oficinas del INEM se eleva a 8.051 sobre una cifra de población activa de 54.200 personas.

El sector de la construcción fue en este último mes del año, el más afectado por la subida del índice del desempleo. A 31 de diciembre hay 2.467 desempleados en este sector, por 2.304 que hubo en el mes de noviembre, lo que supone un aumento del 7,07 por ciento. Una subida similar, porcentualmente, se da en el sector agrícola, con un crecimiento del 6,97 por ciento, pasando de 215 a 230 desempleados.

El otro sector que registra un aumento es el de Industria, que sube dos puntos alcanzando a 1.378 personas, por 1.351 del mes de noviembre.

Los dos sectores restantes ven disminuido el número de

parados: en el sector Servicios la baja es de un 0,94 por ciento, afectando el paro a 1.886 personas, por 1.904 que había en el mes anterior. La mayor bajada se produce entre los trabajadores que buscan su primer empleo que son ahora dos mil noventa personas, por 2.163 que había en noviembre, lo que supone una disminución del 3,37 por ciento.

El aumento en el número de desempleados vuelve a tener al sector de la construcción como protagonista principal, aportando no sólo el mayor índice de aumento de desempleados en diciembre, sino también el mayor número de trabajadores sin ocupación.



Militares portugueses visitaron la Academia de Intendencia

LUMBRERAS

Recorrieron diversas dependencias, acompañados por el director general

Altos cargos del Ejército portugués visitan la Academia de Intendencia

Tres miembros del Estado Mayor del Ejército portugués: el coronel Antonio Ferreira Rodrigues Areia y los tenientes coroneles Francisco Antonio Sezinando y Carlos Alberto Pereira Tavares Correia, que se encuentran realizando una serie de visitas por distintos centros militares españoles, llegaron ayer por la mañana a la Academia de Intendencia en nuestra ciudad. El general director de la Acade-

nia, Pablo Iranzo, les recibió en su despacho, donde, después de unas palabras de salutación, les ofreció una explicación de organigramas de las distintas secciones de este centro militar. Seguidamente, y acompañados siempre por el general y algunos jefes y oficiales de la Academia, visitaron el gabinete de Logística, el salón de actos, el centro de cálculo informativo, el laboratorio de subsistencias y, finalmen-

te, las instalaciones y material de Intendencia en el acuartelamiento de El Pradillo, donde, después de la visita, les fue ofrecida una copa de vino español.

En el palacio de Polentinos, la Academia ofreció un almuerzo a los tres miembros del Estado Mayor del Ejército portugués que, como final de su estancia en Avila, dedicaron la tarde a realizar una visita turística a la ciudad.

Los socialistas presentaron su campaña por la Alianza Atlántica

PAGINA 5

La Lotería Primitiva resta beneficios a las quinielas

PAGINA 16

Jueves, día 23 de enero

SANTORAL: Ss. Ildefonso (Alfonso), ob.; Emerenciana, vg.; Parmenas, dc., Agatángelo y Clemente, Severiano, Aquila, Asclas, mrs.; Juan Limosnero, Urbano, obs.; Martirio, mj.; Amasio.

Misa: De feria o de S. Ildefonso (M.L.).

Sol: 7,32 a 17,22.

Luna: 14,42 a 5,54.

Luna llena: el 26 en Leo.

FARMACIAS

Hoy jueves, día 23: D.ª María Paz García Martínez. Virgen de la Soterraña, 20. Teléfono: 22 20 83.

Mañana viernes, día 24: Don Luis Guerras Madrigal. Avenida de Portugal, 1. Teléfono: 21 15 34.

CARTELERA

TOMAS LUIS DE VICTORIA (Teléfono 22 00 20). 8. "REGRESO AL FUTURO" (Todos los públicos).

10,45: "CASY RIDER". (Buscando mi destino). (Mayores de 13 años).

BINGOS

Casino Abulense.—Abierto todos los días de 7 tarde a 3 de la madrugada. Vísperas de festivos de 7 a 3,30.

OFRECIDA POR



CHOCOLATES CAFES

Pº Don Carmelo, 26
Telf.: 22 05 91

O.N.C.E.

DIA 22 DE ENERO

100.000 pesetas al número 4596.
1.250 pesetas al número 4595.
1.250 pesetas al número 4597.

Terminaciones:

596: 5.000 pesetas.
96: 500 pesetas.
6: 50 pesetas.

RADIO

RADIOCADENA ESPAÑOLA

00,00: La noche es de Pilar (Pilar Matos). 06,00: Al despertar. 08,00: España a las ocho. 08,30: Radiocadena Deportes. 09,00: Objetivo: Hora 13. 13,00: El que sabe, sabe (Miguel Vila). 13,30: Regional. 14,00: Diario Hablado. 14,30: Micrófono deportivo. 15,00: El cubo mágico. 16,00: Así, simplemente. 17,00: Magazine de la tarde. 18,00: Las tardes de Radiocadena. 19,00: Apuesta por una. 20,00: La hora deportiva. 21,00: Noticias Locales. 21,10: Radiodeporte. 21,30: Avec plaisir. 22,00: Mañana ya verás. 23,00: Boletín informativo de RCE.

ANTENA 3

(De Lunes a jueves)

00: Supergarcía en la Hora 0 (José María García). 1,30: Polvo de Estrellas (Carlos Pumares). 4: Repetición "Especial Los 33 de Antena-3". 5: Repetición "Supergarcía". 6,30: El primero de la Mañana (Antonio Herrero). 8,30: Viva la gente (Jesús Hermida/Estrella Barbero). 15: Crónica-3 (Julían Nieto). 15,30: Las tardes de Antena-3 (Miguel Angel Nieto). 19: Antena de Castilla y León (Ignacio Fernández). 20: Los 33 de Antena-3 (Carlos de Miguel Pinto). 20,30: Deporte-3 (Juan Antonio Hernández). 21: Especial/ Los 33 de Antena-3. 22: La salud es lo que importa M.ª Luz Muñoz). 23: Hora 0 (Miguel Angel García Juez).

RADIO 80

24 horas de la mejor música con las mil mejores canciones de las tres últimas décadas.

EL TIEMPO

Lluvias en la mitad norte

Madrid. Efe.

Hoy lloverá con cierta intensidad en Galicia, Asturias, Cantabria y País Vasco. Nevará en las cordilleras Cantábrica y pirináica, así como en el Sistema Central, informa el Instituto Nacional de Meteorología.

En Castilla-León, norte de Extremadura, Rioja, Navarra y puntos de Aragón, interior de Cataluña, centro y puntos del norte de La Mancha habrá chubascos que serán más frecuentes en Castilla-León.

El cielo estará poco nuboso y despejado en Andalucía y Canarias. En el resto de España la nubosidad será variable con tendencia a aumentar a lo largo del día. En Galicia y regiones del Cantábrico soplarán vientos fuertes del Sur. Las temperaturas por el momento no experimentarán grandes cambios, aunque las diurnas tenderán a bajar en la mitad norte.

El tiempo, día 24

Muy nuboso con precipitación

nes en Galicia, Castilla-León, Asturias, Cantabria, País Vasco, Pirineos, Cataluña y Sistema Central. Serán de nieve por encima de los 800/900 metros. Nubosidad variable con alguna precipitación débil y dispersa en el resto de la península y Baleares. Poco nuboso en Canarias. Descenso de las temperaturas. Vientos moderados del NW que serán algo fuertes en el Mediterráneo y Cantábrico.

El tiempo, día 25

Nuboso con algunas precipitaciones en las regiones del Cantábrico, País Vasco, Pirineos y norte de Baleares. Predominio de los cielos poco nubosos o despejados con algunas nieblas en el resto de España. Vientos moderados de componente oeste. Seguirán bajando las temperaturas, especialmente en el NC peninsular.

Temperaturas extremas de Avila:
Máxima: 5,8 grados.
Mínima: 2,4 grados.

DONDE COMER

De TRES tenedores

● **El Torreón.** Tostado, 1. Teléfono: 21 31 71. 800 pts.

De DOS tenedores

● **Brighton.** Cristo de la Luz, s/n. Telf.: 22 72 95 (sólo bodas y banquetes).

● **Casa Patas:** Telefónica. San Millán, 4. Telf.: 21 31 94. 600 pts.

● **Copacabana.** San Millán, 9. Teléfono: 21 11 10. 800 pts.

● **Restaurante chino "Taiwan".** Duque de Alba, 8. Telf.: 22 68 82 (Comida china, 525 pts.; castellana, 450 pts.).

● **El Olimpo.** José Antonio, 27. Teléfono: 22 76 89. 600 pts.

● **Mesón del Rastro.** Plaza del Rastro, 4. Telf.: 21 31 43. 830 pts.

● **El Rincón.** Plaza de Zurraquin, 6. Telf.: 21 31 52. 600 pts.

● **El Ruedo.** Enrique Larreta, 7. Teléfono: 21 31 98. 495 pts.

● **Cafetería Estación Renfe.** Teléfono 22 76 22. 475 pts.

● **Gran Prix.** Restaurante Santa Teresa. San Nicolás, 21. Telf.: 21 38 11. 450 pesetas.

● **Restaurante José Luis.** Vallespin, 8. Telf.: 21 15 48. 450 pts.

● **La Cochera.** Avda. de Portugal, 27. Telf.: 21 37 89. 950 pts.

● **Los Amigos.** Avda. de Madrid, 15. Telf.: 21 14 51. 450 pts.

● **Los Tres Caballeros.** Estrada, 12. Telf.: 21 20 31. 650 pts.

● **Mesón de Castilla.** Virgen de Sonsoles, s/n. Telf.: 22 58 22. 700 pesetas.

● **Mesón El Sol.** Avda. 18 de Julio, 25. Telfs.: 22 12 66 y 22 02 11. 750 pesetas.

● **Neptuno.** Carretera Villacastín. Km. 110/500. Telf.: 22 14 87. 500 pts.

● **Ocamo.** Carretera Avila-Villacastín. Telf.: 22 20 09. 550 pts.

● **Piquío.** Estrada, 2. Telf.: 21 14 18. 950 pesetas.

● **Universal.** José Antonio, 23. Teléfono: 22 58 98. 550 pts.

● **El Fogón de Santa Teresa.** Alemania, 3. Telf.: 21 10 23. 800 pts.

● **Las Cancelas.** Cruz Vieja, 6. Teléfono: 21 22 49. 700 pts.

● **De UN tenedor**

● **Casa Patas.** Carretera de Salamanca, 5. Telf.: 21 11 80. 525 pts.

● **Casa Rollón.** Onésimo Redondo, 1. Telf.: 22 07 40. 450 pts.

LOCALES COMERCIALES EN ALQUILER

- Avda. Sta. Cruz Tenerife
- Avda. José Antonio
- C/ Virgen de la Portería
- C/ David Herrero
- Avda. Madrid

INFORMACION:

CAMARAL

agencia inmobiliaria

Dr. Fleming, 3-bajo

Telf. 21 26 48 - 21 22 22

Anúnciese en

EL DIARIO DE AVILA



OCASO, S.A.
Seguros y Reaseguros

Oficinas:
Jardín del Recreo, 2
(Frente estación de autobuses)
Telf. 21 12 20
Telf. Ambulancias
22 22 50

PROGRAMAS DE T.V.E.

Para hoy, día 23

PRIMERA CADENA

15,35: Falcon Crest.
16,30: BALONCESTO.
Zalghiris Kaunas-Real Madrid.

18,00: BARRIO SESAMO
18,30: EL KIOSCO
19,00: ELEGIR UNA PROFESION
19,30: AL MIL POR MIL
20,00: MASH.
Punto de vista.

20,30: TELEDIARIO
21,15: SEGUNDA ENSEÑANZA
22,15: CARMEN SUITE Y CENCIERTO DE SOLISTAS.
23,45: TELEDIARIO.

Tercera edición.
0,20: TELEDEPORTE.
0,30: DESPEDIDA Y CIERRE.

SEGUNDA CADENA

18,45: CARTA DE AJUSTE.

18,59: APERTURA Y PRESENTACION
19,00: LA AGENDA
19,15: CURSO DE FRANCES
19,30: MUSICA PARA USTED
19,45: ARTE Y TRADICIONES POPULARES

20,00: A-UAN-BA-BULUBA-BALAM-BAMBU

21,00: FILA 7
22,05: CINE-CLUB.
Ciclo Ingmar Bergman.
"La hora del lobo".
23,45: CORTOMETRAJE.
24,00: METROPOLIS.
0,30: DESPEDIDA Y CIERRE.

Para mañana, día 24

PRIMERA CADENA

7,30: BUENOS DIAS.
9,00: PUESTA A PUNTO.
9,15: LA CESTA DE LA COMPRA

- Casa Teodorillo. Vallespin, 21. Telf.: 21 20 61. 450 pts.
- Casa Valentin. Vallespin, 28. Teléfono: 21 28 13. 460 pts.
- El Paleta. Avda. José Antonio, 4. Telf.: 22 00 52. 390 pts.
- El Rancho. Carretera de Sonsoles. Telf.: 22 00 02. 650 pts.
- El Sol. Vasco de Quiroga, 1. Teléfono: 22 64 24. 475 pts.
- El Zamorano. El Tostado, 8. Teléfono: 21 24 87. 450 pts.
- Marisquería "El Puerto". Reina Isabel, 3. Telf.: 22 47 66. 450 pts.
- Los Leales. Plaza de Italia, 4. Telf.: 21 13 29. 425 pts.
- Las Murallas. Plaza San Vicente, s/n. Telf.: 22 93 62. 550 pts.
- Mesón del Jamón. Doctor Fleming, 26. Telf.: 22 84 15. 550 pts.
- El Palomar. Vara del Rey, 4. Teléfono: 21 31 04. 675 pts.
- Rinconcito Duque de Alba. Duque de Alba, 8. Telf.: 22 68 82. 450 pesetas.
- Rosi. David Herrero, 7. Teléfono: 22 00 75. 400 pts.
- Yago. San Pedro Bautista, 17. Teléfono: 22 00 41. 400 pts.

MISAS

Días laborables

Catedral: 8,30, 9,15 y 9,45.
S. Pedro: 9, 10, 12 y 20.
Santiago: 11 y 19.
San Nicolás: 18.
San Antonio: 12 y 19.
San Juan: 10 y 19,30.
San Vicente: 12, 18,30 y 19,30.
Inmac. Corazón M.ª: 8, 9 y 19,30.
Sagrada Familia: 9 y 20.
Santo Tomás: 8, 13 y 19,30.
S. José Obrero: 19,30.
PP. Carmelitas (Santa): 9, 13 y 20.
MM. Clarisas (Gordillas): 8,30.
MM. Adoratrices: 8.
MM. Reparadoras: 8,30.
PP. Paúles: 19.
San José (Las Madres): 8,15 y 11,30.
La Encarnación: 8.
Siervas de María: 8.
La Magdalena: 12.
MM. Cistercienses (Sta. Ana): 8.
MM. Agustinas (Gracia): 8.
Instituc. Charitas: 8,30.
Hospital Prov.: 7 y 18.
Clinic. "Santa Teresa": 7,30.
Hospital Seg. Social: 19.
Santº Sonsoles: 18.

TELEFONOS

AVILA	
Bomberos	211080
Hospital Provincial	221600
Cruz Roja	224848
Hospital Seg. Social	226050
Seg. Social (Urgencias)	212999
Ambulat. de la Seg. S.	227050
Clínica Sta. Teresa	221450
Ambulancias S. Social	221400
Amb. Antonio Alvarez	211220
Policía	09
Policía Nacional	220199
Comisaría de Policía	220233
Guardia Civil	224400
Guardia C. de Tráfico	221888
Guardia C. P. Rural	221100
Policía Municipal	211188
Telégrafos	222000
RENFE	220188
Tele-Ruta	(91)4417222
Correos	211354
Estación Autobuses	224608
Taxis, Pl. Sta. Teresa	211959
Taxis, Estación RENFE	220149
Taxis nocturno	211188

ARENAS DE SAN PEDRO	
Cruz Roja	371466
Guardia Civil	370004
Ambulancias	370048
y	370220
Policía Municipal	370069
Ayuntamiento	370005
Cruz Roja	371466

AREVALO	
Cruz Roja	300864
Guardia Civil	300011
Ambulancia	300881
Policía Municipal	300092
Ayuntamiento	301690

BARCO DE AVILA	
Guardia Civil	340010
Ambulancia	340338
y	340221
Policía Municipal	340701
Ayuntamiento	340013

CANDELEDA	
Guardia Civil	380063
Policía Municipal	380033
Ayuntamiento	380033

CEBREROS	
Guardia Civil	8630006
Ayuntamiento	8630010

EL TIEMBLO	
Guardia Civil	(91)8625027
Ambulancia	(91)8625430
Ayuntamiento	(91)8625002

LAS NAVAS DEL MARQUES	
Cruz Roja	(91)8970102
Guardia Civil	8970009
Ayuntamiento	8970013

PIEDRAHITA	
Guardia Civil	360022
Ambulancia	360260
Ayuntamiento	360001
Cruz Roja	360814

SOTILLO DE LA ADRADA	
Guardia Civil	8660030
Ambulancia	8660203
Ayuntamiento	8660002
Cruz Roja	(91)8661214

TRIBUNA LIBRE

La incineración

Por Angel Sánchez de la Cruz

En nuestra patria y durante los últimos años, parece ser que está poniendo de moda la cremación de nuestros muertos. Los cuantiosos gastos que lleva consigo actualmente la inhumación de los cadáveres como consecuencia del progresivo aumento del costo de los espacios de tierra de los cementerios, unido asimismo a los incrementos experimentados en los objetos, utensilios, mano de obra y ceremonias que por lo general siempre han revestido de solemnidad, a veces de fastuosidad, los enterramientos españoles, han dado lugar en gran medida a la puesta en práctica de la incineración. Otro motivo de esta nueva tendencia, cada vez más numerosa, de quemar a nuestros muertos, viene en muchos supuestos dado por criterios de influencia extranjera. Hoy en día en las reuniones familiares y sociales españolas, es frecuente y normal escuchar expresiones relacionadas con la voluntad de incineración de los colohantes, cuyos deseos, por lo general, van razonados en bases de economía, higiene, comodidad para los deudos e incluso en desmitificación y reconocimiento como hecho natural a suceder inexorablemente de la propia muerte.

La incineración actual no supone una auténtica novedad en las tierras abulenses, pues en el pasado, aunque lejano, era práctica normal de sus habitantes. La tribu vetona, de origen celta o celtizado, que ocupó en gran medida la provincia de Avila en el primer milenio a. de J.C. y durante los primeros siglos de la era cristiana, tenía como norma habitual la cremación de sus muertos, y así, las halladas necrópolis con miles de sepulturas de incineración de los Castros cercanos a la capital abulense de Las Cogotas (Cardenosa) y Mesa de Miranda (Chamartín), son ejemplos relevantes de esta ya muy antigua costumbre o tradición tenida por las gentes de Avila.

Sobre el origen de la cremación de sus muertos por parte del hombre mucho se ha dicho y especulado. El abandono por la humanidad de sus congéneres heridos, enfermos o viejos a su propio destino, es decir, a la predecible e inevitable muerte, fue conducta usual en el pasado del hombre, pues su vida errante, que no le permitía el descanso, constituyó un continuo deambular en busca de alimentos y de nuevos refugios. Con la creación de las agrupaciones humanas sedentarias, nació la necesidad de evitar a sus propios muertos, ya que el canibalismo estaba más o menos superado y sólo se debía dar en extremas condiciones de penuria. Los malos olores y los molestos insectos y peligrosos animales de rapina que atraían sus propios muertos, fueron ahuyentados mediante el enterramiento de sus cadáveres. Esta primera costumbre de la inhumación fue sustituida paulatinamente en muchos lugares por la incineración. El aumento de población junto a la escasez en las llanuras y centros de asentamiento de los elementos pétreos, que proporcionaban con su

utilización la protección de la tumba y por ello, el aislamiento idóneo contra perros y alimañas desenterradoras y devoradoras de los muertos, pudo ser que en parte hiciera nacer la costumbre de la cremación. En los parajes montañosos, con menor densidad de población y mayor cantidad de rocas, persistió largamente el sistema de inhumación, hasta que por influencias exteriores o por abandono de dichos lugares, fue sustituido totalmente por la incineración. Quizá otra de las razones de tipo práctico que dió paso a la incineración, fue la abundancia de bosques en la llanura que permitió con facilidad la formación de piras funerarias. Igualmente el antiguo aforismo de que el fuego todo lo purifica, así como la creencia primitiva, muy arraigada, de adoración al fuego como elemento o símbolo poderoso, hicieron que naciera tal hábito.

El hallazgo por el hombre de la forma de hacer el fuego por sí mismo, que anteriormente eran tan sólo una fatalidad catastrófica producida por los rayos y volcanes, varió el destino de la humanidad entera, y superó, sin duda, el descubrimiento actual de la energía nuclear. El uso de la técnica atómica está todavía por demostrar si no va a constituir un elemento negativo por su posible utilización devastadora y exterminadora. Con el frotamiento de dos maderas haciendo surgir el fuego, nuestros antepasados escaparon de los horrores de las tinieblas y del frío. Con anterioridad a este logro, las gentes del pasado huían despavoridas de las tierras frías en busca de zonas templadas, y en sus penosos éxodos, dejaban los lugares por donde marchaban salpicados de seres muertos como consecuencia del rigor del clima y de la falta de alimentos. El cobijo durante la noche en una caverna o gruta natural no era ni siquiera lugar seguro, pues las bestias carniceras penetraban en dichos lugares, sorprendiendo al que descansaba y empezaban a devorarlo incluso antes de haberle dado muerte, pero es más, la antropofagia, el asesinato, el robo y la mayor gama de calamidades y atrocidades acompañaban a los caminantes.

Los múltiples horrores que los documentos de la antigüedad nos narran —entre los que figura la Biblia— persisten en señalar a las tinieblas y a la noche como responsables de los mismos, y ésta persistencia no es más que una confirmación y un eco remoto de los miedos nocturnos del hombre antes de dominar al fuego como calentador, iluminador y arma defensiva contra las bestias carniceras. El fuego, en definitiva, ha salvado al hombre al dar luz a su noche, alejar el crimen y el horror y también, ha posibilitado el nacimiento del núcleo del hogar. Hogar y fuego son dos palabras que se expresan unidas para designar el habitat íntimo del hombre. Gracias al sol y a su hijo el fuego, la humanidad ha podido constituirse en familias.

Por otra parte tampoco hemos de olvidar la unión del fuego con la religión, en definitiva

con el más allá. La conversión del cadáver en cenizas y humo que asciende hacia el espacio desconocido, habitado por la fuente de calor, el sol, y por la luna, que sabemos era adorada por la raza celta en las noches de plenilunio y el contraste de la oscuridad nocturna, sobre la tierra que el hombre pisaba y conocía, con los puntos luminosos que veía sobre él, le hizo temer y dar valor a todo cuanto distinguía desde sus tinieblas o, como en el caso de las volutas de humo, marchaba en aquella dirección. Para el hombre primitivo, atento observador del techo que le cubría, el sol como fuente de calor, la luna y todos los pequeños y numerosos puntos luminosos del mundo estelar, tenían vida propia al comprobar su desplazamiento en el cielo; y de aquí, mediante un razonamiento sencillo, supusiese, que sus muertos al trasladarse mediante el fuego de la incineración a las alturas, entraban como nuevos puntos luminosos a formar parte del cortejo celestial que contemplaba en sus largas horas de oscuridad. Se intuye que ha sido fundamentalmente la noche con sus tinieblas que posibilitan la visión en el firmamento de lejanos, misteriosos e incalculables cuerpos brillantes y vibrantes, como en el caso de las estrellas, lo que ha dado origen en el hombre a desear y pensar en la existencia de un más allá, en definitiva a todas las religiones, por medio de la contemplación de un panorama creado por la mano divina.

Para terminar de enumerar las supuestas causas o razones que pudieron existir en el pasado del hombre y dar lugar a la costumbre de la incineración de sus cadáveres, hemos de anotar también la posibilidad de su nacimiento como consecuencia de un deber social que ocultaba el temor que siempre ha inspirado al hombre sus propios muertos, miedo que ha dado lugar al origen de múltiples supersticiones relacionadas con apariciones o visitas de difuntos. El alma, al incinerar el cuerpo, quedaba libre y así, según la Odisea, podía "volar al lejano reino de los muertos".

Las primera noticias acerca del comienzo de la costumbre de la incineración se remontan, según los vestigios encontrados, a finales del neolítico, y aunque su uso no parece ser fuera frecuente, es indudable que en aquella época ya se practicaba, pues así lo demuestran los hallazgos encontrados en la Bretaña francesa, en los alrededores de París, en Bélgica y otras partes de Europa.

Gracias a la práctica de la costumbre de la incineración entre los antiguos moradores de raza celta de las tierras abulenses, ha sido posible en la actualidad conocer muchas de sus formas de vida y comportamiento. El variado, rico y amplio muestrario de útiles y armas encontrados en las excavaciones realizadas en las necrópolis de los Castros de Las Cogotas y Mesa de Miranda constituyen con los miles de urnas de incineración y ajuares descubiertos, uno de los más importantes inventarios del pasado con que cuenta la arqueología española.

"Atreverse sigue siendo la mejor manera de alcanzar el éxito".

R. Plus

EL QUIOSCO

La reforma de RTVE

El partido del Gobierno, el PSOE, y dos partidos de la oposición integrados en Coalición Popular, la Alianza Popular y el PDP, han llegado por fin a un acuerdo para modificar el estatuto de RTVE, después de celebrar numerosas sesiones y de

El nuevo pacto televisivo

Las negociaciones entre los socialistas y el Grupo Popular de las Cortes han llegado a un acuerdo sobre un nuevo estatuto que regule el funcionamiento de RTVE. Un largo proceso de ofertas y contraofertas, en el que no ha faltado el recurso a reuniones inesperadas o semisecretas, la petición de la cabeza de Calviño por suscripción popular y las actitudes arrogantes de una y otra parte, con recíprocas concesiones al fin, ha desembocado en unos simples retoques al estatuto vigente para el Ente Público desde enero de 1980.

Sin conocer todavía el alcance de todas las reformas que se introducen en un texto que deberán aprobar las Cortes, son de destacar la variación en la composición del consejo de administración y el trámite que se seguirá para la elección del director general. En el primer caso, el número de consejeros se rebaja de 12 a 9 y se altera parcialmente el procedimiento de elección (...).

Respecto a la elección del director general, sigue la práctica de ser designado por el Gobierno, pero en el nuevo estatuto su confirmación exigirá la aprobación de los dos tercios de las cámaras. Aunque con el alivio de que si en una primera y segunda votación no se alcanza el quórum requerido, bastará, en una tercera votación, la mayoría simple. El director general cesará por decisión del Gobierno si incumpliera los principios de independencia y pluralismo informativo. Norma que deja prácticamente invariado al procedimiento actual, excepto en el hecho de que, con el texto pactado, el Gobierno se compromete a especificar los motivos por los cuales decide la destitución y comunicarlos al Parlamento.

A juzgar por lo dicho, los esfuerzos parecen haberse consumido, entre el Gobierno y el único partido reconocido por éste como oposición, en un satis-

haber estado varias veces a punto de la ruptura. Pero el acuerdo contiene la sorpresa de respetar la continuidad del actual director general de RTVE, José María Calviño, verdadero objetivo de la batalla política librada. (...).

Es decir: las próximas consultas electorales serán celebradas bajo la amenaza del poder manipulador de Calviño.

Diario 16 22-1-1986.

factorio reparto de influencias, en el que acaso no esté excluida la futura televisión privada. De nuevo aparecen así como triviales las palabras que han tratado de presentar la reordenación del Ente RTVE como un intento ajustarlo a su papel de entidad pública. Si a la reforma propuesta se le debe reconocer un avance, es precisamente en este paso que hace más visible la connivencia de dos grupos políticos para instrumentalizar la poderosa influencia de ese patrimonio del Estado. No hace falta una escrupulosa contabilidad del minutado en las últimas semanas para registrar de qué modo la presencia de líderes del Grupo Popular ha desfilado por las pantallas y cómo puede haberse hecho uso de esta moneda de cambio. Igualmente, no hay que atribuir a la competencia o incompetencia de los profesionales en el medio RTVE los tratamientos de algunas informaciones, como el reciente atentado terrorista contra dos guardias civiles, para inducir que, más allá de los requerimientos periodísticos, en Televisión Española sigue actuando la censura, el dirigismo y la consignación: largas tabarras destinadas a enseñarnos la inauguración por Felipe González de un congreso de ministros de Trabajo o los desplazamientos de las diversas autoridades (del poder y de la oposición) por el universo mundo y minuto y medio escaso, a lo largo de tres telediarios —con el silencio ominoso del primero—, para contarnos un suceso terrorista en el País Vasco. No cabe duda de que las peregrinas ideas del Gobierno —en la línea Thatcher-Reagan— sobre la necesidad de censurar las informaciones de este género son escrupulosamente servidas por la televisión pública.

En definitiva, el acuerdo logrado entre populares y socialistas puede quizá satisfacer las aspiraciones de esos grupos políticos. Difícilmente lo hará con las del pobre ciudadano telespectador.

El País, 22-1-86

AVILA MEDIEVAL



DESDE "LA PALOMILLA"

Tres anécdotas

Verdadero temor estamos padeciendo a que hoy jueves se crucen los cables a cualquier apostante de la Lotería Primitiva y haga correr, aunque sea involuntariamente, la voz de que ha tenido 6 aciertos, como sucedió la semana pasada. El caso es que una vez cerrada la edición del día siguiente, nos llega el rumor de la calle de que un apostante abulense tenía 6 aciertos y le habían correspondido más de cien millones. La noticia, de confirmarse, exigía el sacrificio de dar la vuelta a la mejor página pero no había forma de confirmarlo en la Delegación de Apuestas Mutuas, porque era sábado y pasaban de las dos. A través de un familiar de uno de los empleados, pudimos establecer el primer contacto; pero nos dijeron que hasta el lunes no se podía saber y que también la había llegado el rumor del acierto, añadiendo que habría depositado el boleto en un banco. A pesar de la hora, en el banco, respondieron que allí no lo habían depositado y que habían oído también el rumor, añadiendo que se trataba del hijo de un bombero. Llamada entonces al parque donde nos facilitaron el teléfono del padre, aunque, como suele suceder cuando la suerte llega a una casa, el citado artilugio comunica. Repetición nerviosa de la llamada una decena de veces, porque el tiempo urgía cada vez más el cierre de la página desmontada, hasta que al final se pone la madre al otro lado del hilo telefónico, como suelen repetir los compañeros de la radio y nos asegura que de seis aciertos nada, que otras semanas, dos o tres, pero esa, ni uno y que ya estaba bien.

Son cosas un tanto anecdóticas que ocurren en este oficio y extrañas a veces, como la llamada que tuvimos hace unos días, en la que sin más identificación ni señal nos aseguran simplemente que tal día se cobra en la Academia, con lo que uno no sabe si se nos ha invitado a cobrar un sueldo que no hemos trabajado o en el plan programado por un grupo de chorizos alguno de ellos se ha equivocado de teléfono y nos ha pasado la información a nosotros.

También puede ocurrir que pocos minutos después de convertirse uno en padre repetidor, como diría un buen amigo, tengamos que cumplir con el trabajo y acudir a una rueda de prensa; lo cual es normal en esta profesión, aunque menos normal que oírle decir al director general del Patrimonio, en esa misma rueda de prensa, que han descubierto el interesante palacio de los Duques de Alba y paisaje de Piedrahita... ¡Hombre, don Enrique...!

Maximiliano

Acaba de ponerse en marcha

La homeopatía, una nueva especialidad médica en Avila

Avila. Redacción.

Recientemente se ha iniciado en Avila una nueva especialidad médica, la Homeopatía, en consulta abierta por Jesús María González Gómez y Arturo Jiménez Verdú, en Bajada de Don Alonso, número 5.

La homeopatía, fundada a finales del siglo XVIII por el médico alemán Samuel Hahnemann, se fundamenta en el principio hipocrático de que lo similar debe curarse con lo similar, o lo que es lo mismo en dar al enfermo, en pequeñas dosis, la sustancia que experimentada en el hombre sano, haya producido los mismos síntomas que los observados en el enfermo.

Jesús María González y Arturo Jiménez, explican su concepción de la homeopatía en estos términos:

—La homeopatía es una terapéutica antigua en cuanto a su origen a la vez que muy moderna en la concepción del enfermo y su tratamiento, pues considera que el organismo no se enferma en la parte sino en el todo, y que la enfermedad representa una disarmonía de nuestra energía vital, la cual se manifiesta por medio de síntomas.

—Es decir —preguntamos— ¿se trata de una forma distinta de curar?

—Curar significa devolver al enfermo su capacidad para luchar contra las enfermedades y vencerlas. Esta idea expresa el concepto de que no es el medicamento quien directamente obra sobre la curación sino que da un estímulo al organismo para que sea éste quien luche y supere la enfermedad.

—¿Qué tipo de tratamiento se hace?

—El tratamiento homeopá-

tico incluye al hombre en su totalidad, no se trata a una célula individual enferma, sino a la persona enferma cuya personalidad y peculiaridades (es decir, lo que hay de exclusivo en cada persona) se toman en consideración.

—¿Quiere decir esto que podría aplicarse el mismo tratamiento para todas las enfermedades?

—La homeopatía hace realidad el viejo aforismo que dice que no hay enfermedades sino enfermos, y por consiguiente los remedios homeopáticos no son específicos para el hígado, la piel, el asma, la fiebre, etc..., sino que existe un remedio para cada enfermo en particular, según la constitución y temperamento del paciente y actúa directamente sobre el organismo, al que estimula, posibilitando que éste pueda destruir al germen que le enferma y a la vez superar su predisposición a enfermar, restaurando el equilibrio energético y aumentando la capacidad de autodefensa, y así volver a la salud.

Cursos de Doctorado de Filología

Avila. Redacción.

La Universidad de Salamanca pone en conocimiento de todos los interesados que el curso de doctorado sobre "Rosalia de Castro, poeta y novelista", a cargo de la catedrática de esta Facultad Pilar Vázquez Cuesta, dará comienzo el viernes, día 31, del presente mes de enero, en el Departamento de Lengua y Literatura Portuguesa, a las 7,30 de la tarde.

El curso de doctorado sobre "Introducción a la Lingüística Histórica", a cargo

del catedrático de esta Facultad José Antonio Pascual Rodríguez, dará comienzo el día 29, miércoles, del presente mes de enero, en el despacho del profesor en el Colegio Mayor de San Bartolomé, a las 7,30 de la tarde.

El curso de doctorado sobre "La novela portuguesa actual" a cargo del profesor titular de esta Facultad Angel Marcos de Dios, dará comienzo el día 30, jueves, del presente mes de enero, en el Departamento de Lengua y Literatura Portuguesa, a las 5,30 de la tarde.

CARTA DEL OBISPO

Combatir el hambre

Un año más MANOS UNIDAS nos enfrenta con el cuadro impresionante del hambre en el mundo: Unas 100.000 personas mueren cada día por falta de nutrición de entre los millones y millones de seres humanos que viven en la miseria.

Es la otra cara del mundo desarrollado. Es un fracaso de la Humanidad. Es sencillamente una vergüenza que no debiera dejarnos descansar.

¿Qué hacer? Combatir el hambre, nos responde Manos Unidas. Porque el hambre tiene hoy remedio. En el siglo XX y quizás por primera vez en la historia de la humanidad. No podemos dejar las cosas como están. No podemos acostumbrarnos a un hecho tan injusto y tan dramático.

Pero... ¿cómo combatirla?

Combatirla tomando conciencia una vez y otra de este hecho crujiente. Combatirla aportando nuestra ayuda económica a los mil proyectos que esperan para despegar en beneficio de muchos. Manos Unidas, un cauce ya de absoluta garantía en la sociedad española, sabe mucho de la riqueza y la ilusión que se genera y multiplica a través de pequeños planes agrícolas, sanitarios, culturales, sociales y de promoción de la mujer que se inician, gracias a su ayuda. Combatirla, centrándonos sobre todo, como lo hace Manos Unidas, en superar no sólo el hambre, sino las causas del hambre: la ignorancia, el retraso, la injusticia...

Combatirla... ¿quiénes? Todos, nos responde Manos Unidas. Es tarea de todos.

Tarea, ciertamente, de los gobiernos, que debieran contribuir mucho más a hacer posible el desarrollo de todo hombre en nuestro pequeño planeta.

Atrás debiera quedar ya todo tiempo de invertir para la guerra, de exportar armamento bélico o de dominar comercial y financieramente a los pueblos del tercer mundo. Hora es de invertir para el desarrollo y la paz, de exportar material sanitario, educativo, agrícola e industrial, de ayudar a todos los pueblos necesitados a encuadrarse en nuestro mundo con dignidad.

Pero no sólo es tarea de gobiernos o de otras instituciones cualificadas. Es tarea de todos, de cada uno de nosotros, de los que probablemente, sólo podemos ofrecer nuestro modesto óbolo como la viuda del Evangelio (Lc. 21, 1-4). Aunque ojalá nosotros podamos donar nuestra pequeña aportación con la sencillez de aquella bendita mujer cuyo gesto elogió el Señor.

El mismo Señor, queridos diocesanos, os premie vuestra colaboración en años anteriores, y El nos inspire sentimientos de colaboración fraterna con los más necesitados del tercer mundo.

Vuestro en Jesucristo,
† Felipe Fernández García
Obispo de Avila.

Plazo de solicitud, hasta el 15 de febrero

Becas del Consejo de Europa

Avila. Redacción.

En nota enviada a esta Redacción, la Dirección General de Acción Social del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social hace público que han sido convocadas por el Consejo de Europa, Becas Sociales para el año 1987.

Las solicitudes deberán dirigirse a la Dirección General de Acción Social, Servicio de

Refugiados y Acción Social Internacional, C/. José Abascal, 39 - 28.003 - Madrid, según nota de la Dirección Provincial.

El plazo para recibir estas solicitudes finalizará el día de febrero de 1986.

Para más información, la Dirección Provincial de Trabajo y Seguridad Social, Paseo de San Roque nº

TODO PRECIO
COSTO
"A - 1"
Bajada
Don Alonso, 1
(Esquina San Roque)

LIQUIDACION
POR REFORMA
Chandal's
y ropa de
moda

Optica Dionisio Simón

El día 31, viernes, presentación y demostración del nuevo audífono intraauricular.

Venga a ver la solución a su problema

Plaza del Rollo, 15. Telf. 22 32 34

CAMBIO DE TITULARIDAD

El Bar Restaurante San Cristóbal, sito en la carretera de Alcorcón a Plasencia Km, 80 de La Adrada (Avila), de 4.ª categoría y signatura R-AV-207, que estaba regentado por Don José Luis Bogas Gordillo, pasa a ser regentado por la Comunidad de Bienes San Cristóbal, lo que se publica a todos los efectos legales.

ALQUILO
NAVE INDUSTRIAL
CENTRO CIUDAD
180 m2.

TELEFONO 21 12 76

Teléfonos de
"EL DIARIO DE AVILA"
21 - 26 - 40
21 - 27 - 62
21 - 27 - 93

EL MENSAJERO

Citas nocturnas

Algo se está cociendo en el Ayuntamiento. Hasta se puede ver el humo con solo asomarse al Mercado Chico, plaza de la Constitución Española.

En el próximo Pleno la van a armar. Al tiempo.

Por cierto que me dicen que vieron salir el otro día —a altas horas de la noche— a unos cuantos peces gordos del Partido Socialista y de la Coalición Popular. Los pactos entre la derecha y la izquierda siguen adelante y especialmente cuando de sacar el Plan General de Ordenación Urbana se trata. Salían del Ayuntamiento el secretario general del PSOE de Avila, Nicolás Alvarez y el secretario provincial de Alianza Popular, Sebastián González. Y unos cuantos más. Salida de casa ajena, aunque sea la casa de todos, y a altas horas de la noche hace pensar mal a cualquiera. Algún marido del pacto se siente despechado porque lo que empezó como un "menage a trois" y que continuó como dobles parejas tiene infidelidades nocturnas y sospechosas.

Lo que ocurre es que no va a ser sólo el tema del Plan General de Ordenación Urbana. La Coalición y el PSOE van a ir agarraditos también en el tema de la contrata de basuras. Ya han decidido cuál va a ser la empresa que se encargue de mantener limpia nuestra ciudad, de explotar nuestro vertedero (nuevo y ajeno a los malos olores) y de embolsarse en los ocho años que dure el contrato, los aproximadamente mil millones de pesetas que va a costar el servicio.

No lo dicen, pero tanto la Coalición Popular como el PSOE ya se han decidido por FOCSA, Fomento de Obras y Construcciones, Sociedad Anónima. Si nada cambia de aquí al Pleno la perdedora, en la línea de llegada, habrá sido SEMAT.

En el tema de la limpieza se dijo que se iba a llegar a un acuerdo por unanimidad. Pero, tal vez, solo tal vez, eso no ocurrirá y en la votación de la concesión se podrán contar unas cuantas abstenciones de voto o los espacios vacíos de varios concejales. Aunque FOCSA sea la primera empresa en este tipo de servicios. Y una de las primeras en otros. Como la construcción.

Algo gordo, en cualquier caso, está pasando en el Ayuntamiento cuando Nicolás ha bajado a la Tierra y negocia con los mandatarios de la Coalición. El Plan de Ordenación Urbana está en el fondo de todo ello. Primero se pactó la redacción inicial y ahora se han de pactar las alegaciones. Ya nos contarán.

F. Javier Santero



PSOE de Avila presentó a los medios informativos su campaña en favor de la Alianza Atlántica LUMBRERAS



Los militantes fueron también informados de las razones por las que el Gobierno pedirá el voto afirmativo en el referéndum LUMBRERAS

Alejandro Cercas: El ingreso en la Alianza Atlántica no implica pérdida de soberanía

Avila. F. J. Santero.

Ocho personas componen el Comité de Campaña del Partido Socialista Obrero Español en Avila, para el referéndum por la permanencia de España en la Alianza Atlántica. Este Comité tendrá como coordinador al diputado Jerónimo Nieto y, adjunto a éste el portavoz del PSOE en la Diputación Provincial, Narciso Serrano. Junto a ellos estarán Jesús del Ojo, Nicolás Alvarez, Agustín Sahagún de la Lastra, Marcelo Noboa, Rafael Otero y Santiago Gutiérrez de la Peña.

Tras la presentación del Comité de Campaña se celebró una rueda de prensa en la que estuvo presente Alejandro Cercas, secretario de Participación Ciudadana del PSOE y presidente de la Comisión de Política Social y Empleo del Congreso. También asistieron, entre otros, el consejero de Transportes y Turismo de la Junta, Juan Antonio Lorenzo; el secretario de Organización del PSOE de Castilla y León, Leandro Martín; y el secretario provincial del partido, Nicolás Alvarez. En una reunión posterior con miembros del partido estuvo también presente el gobernador, José Luis Machuca.

EL DERECHO A EQUIVOCARSE

Alejandro Cercas, preguntado

por EL DIARIO DE AVILA sobre el cambio de postura de su partido sobre la Alianza Atlántica dijo que el PSOE no es un partido dogmático y que es ilógico que se pueda pensar en definir unas líneas dentro del partido, para la eternidad. "Reivindicamos el derecho de equivocarnos y la figura de las personas que tienen contradicciones y las resuelven". Añadió que tres años de experiencia en el Gobierno les han convencido de que, mientras en un principio pensaron que el ingreso en la Alianza iba a significar una pérdida de autonomía de nuestro país, lo cierto es que España ha ganado en autonomía "y en protagonismo en sus relaciones con los países aliados". Dijo que no hay ninguna razón

misteriosa que nos impida salir de la OTAN pero que nuestro abandono fragilizaría las posiciones de los intereses occidentales y nos daría el papel de socios no colaboradores con los países de la Europa Occidental.

EL REFERENDUM, EN MARZO

Alejandro Cercas, que acusó a la derecha de actuar por impulsos de intereses partidistas y a los grupos situados a la izquierda del PSOE de haber perdido el norte, dijo que el referéndum va a ser positivo, que llenará de fuerza la permanencia de España en Europa y que tras la consulta la figura de Fraga va a quedar "tremendamente tocada" porque con su postura abstencionista habrá perdido la oportunidad de hacer un gran servicio al país.

EN BUSCA DE UN CONSENSO MINIMO

Alejandro Cercas dijo que el referéndum es una operación política muy importante de la que se espera un consenso de todas las fuerzas políticas para que no haya bandazos con la alternativa en el poder, un consenso mínimo al que se intentará llegar en el debate del próximo día 4 en el Congreso de los Diputados; un debate "en el que se va a discutir hasta la saciedad". Dijo también que el PSOE ha mantenido una ambigüedad calculada durante dos años y medio para tener más bazas de negociación en el ingreso en la CEE y en negociaciones como la soberanía de Gibraltar o las bases americanas.

Finalmente, Cercas señaló que el referéndum se celebrará en la primera quincena de marzo y que la pregunta será clara, precedida de un preámbulo en el que se pedirá una definición del pueblo sobre la política del Gobierno en materia de Defensa. Ese preámbulo incluirá la no salida de la Alianza, la prohibición de instalar misiles, la no integración en la estructura militar y la renegociación de la presencia de las bases norteamericanas en suelo español.

Según se puso de manifiesto en mesa redonda celebrada en el Centro de Profesores

Importancia de los medios de comunicación en la escuela

Avila. Redacción.

Los participantes en la mesa redonda celebrada ayer en el Centro de Profesores de nuestra capital, destacaron la importancia de los medios de comunicación en la escuela, como instrumento de trabajo y como potenciales creadores del hábito de la lectura.

En la mesa redonda intervinieron Manuel Lombao, responsable del área de cultura de RTVE; Manuel Ferreras, director del programa "Tiempos Modernos", de Radio-3, y José Miguel Larraga, editor de "El País Educación". Como moderadores actuaron Magin Revillo, director del diario "América", de Radio Exterior de España y Julio Collado Nieto, moderador.

Esta tarde proseguirán las mesas redondas y se hará la presentación de experiencias escolares con medios de comunicación.



Mesa redonda sobre medios de comunicación en el Centro de Profesores LUMBRERAS

TEOFILO CORDOVA PORRAS
 Traumatólogo y Cirujano Ortopédico
GABINETE DE LASERTERAPIA
 Tratamiento completo con rayos laser de: Artrosis, artritis, neuralgias, ciáticas, lumbagos, medicina deportiva, úlceras, quemaduras, etc.
CONSULTA DIARIA, EXCEPTO SABADOS, DE 10 A 1
Sesiones de Laser de 5 a 7
 Padre Victoriano, 5-1.-1. Teléfono 22-37-82. AVILA C.M. 51

F. GOMEZ DE LIAÑO
 OFTALMOLOGO
 Cirugía Ocular-Lentillas
 Consulta de 4,30 a 8 (excepto miércoles y sábados)
 Pº Don Carmelo, 22 - 1.º B Telf.: 224024
 (Frente al Parque de San Antonio) C.M. n.º 5

CENTRO DE ACUPUNTURA
 Electro y Auriculopuntura Tratamiento: Artrosis, neuralgias, lumbo-ciáticas, jaquecas, vértigo, etc.
Consulta previa petición hora.
 C/ San Juan de la Cruz, 14. Teléfono 22-16-18. Avila.

Teléfonos de
"EL DIARIO DE AVILA"
 21 - 26 - 40
 21 - 27 - 62
 21 - 27 - 93

A DIESTRO Y SINIESTRO

Y don Justino firmó. Tarde y donde no debía

¡Albricias! ¡Aleluya! o la exclamación que sea de la preferencia de cada cual, que Dios le libre a uno de imponer a nadie una exclamación determinada. Anteayer, día grande el de anteayer. ¡Qué digo grande! ¡¡Inconmensurable!! ya ve usted. Señálole cada cual en su calendario de bolsillo en previsión de que la fragilidad de la memoria le haga olvidarse de la fecha. 21 de enero de 1986. En tal día vino don Justino Burgos a Avila. Y si esto de por sí ya es importante, mucho más lo es el que viniera a firmar el documento de adhesión de la Comunidad Autónoma de Castilla y León a la Fundación Sánchez Albornoz, cosa que, por otra parte, debería haber hecho en Valladolid, que es donde se encuentra el protocolo formal. Porque lo que aquí se firmó no fue más que un documento privado que habrá que elevar posteriormente a escritura pública.

Pero hagamos historia, que la historia es buena porque enseña al que no sabe y recuerda al desmemoriado. Y si no hacemos historia podrá parecer que lo que ocurre es que a uno no le gusta lo que hace don Justino, cuando lo cierto es que lo que a uno no le gusta es que se hagan las cosas mal.

La Fundación Sánchez Albornoz se creó el día 28 de junio de 1984 y estaba integrada, según deseo expreso de don Claudio, por las Diputaciones Provinciales de Avila y León y el Principado de Asturias. Antes de constituirse la Fundación, don Jesús Terciado había mantenido ya contactos con don Demetrio Madrid y don Justino Burgos para que, una vez constituida y no como miembro fundador (éstos debían ser los expresados por don Claudio) la Junta de Castilla y León se integrase en ella. Tres meses más tarde de haberse constituido la Fundación, en el mes de septiembre de 1984, se celebraba en El Barraco una reunión del Centro Coordinador de Bibliotecas; con motivo de la inauguración de la biblioteca del

pueblo. A hablar don Jesús Terciado a don Justino del tema de la Fundación, éste manifestó al presidente que ya estaba redactando la carta en la que se comunicaba el deseo de la Junta de integrarse. ¡Larga carta debía ser!, ya ve usted, porque tardó más de un año en llegar.

Pues resulta que allá para el mes de marzo o abril del año pasado, don Demetrio Madrid manifestaba a don Jesús Terciado (que había vuelto a insistirle sobre el tema) algo así como que eso se solucionaba rápido. Tan rápido que hasta el mes de julio la Junta no tomó el acuerdo de integrarse en la Fundación Sánchez Albornoz. Pero este acuerdo, repito, del mes de julio de 1985, no fue comunicado al presidente de la Fundación. Curiosamente.

Las Infantas doña Elena y doña Cristina vinieron a Avila en el mes de octubre pasado para inaugurar el Instituto Neuropsiquiátrico Provincial. Y vino también, como es lógico, don Demetrio Madrid. Don Jesús Terciado, el hombre, aprovechó para insistir una vez más ante el presidente de la Comunidad Autónoma sobre el tema de la Fundación y la presencia en ella de la Junta. Y ahí, precisamente ahí, fue donde don Jesús Terciado se enteró de que la Junta había ya acordado, tres meses antes, integrarse en la Fundación. Por boca del presidente del Gobierno Regional, porque la carta no llegaría hasta días más tarde, a finales de mes.

Desde entonces todavía han tenido que transcurrir otros tres meses para que la integración sea efectiva. Como ven, la rapidez ha sido la característica del proceso. Por fin, anteayer, vino a firmar. Y firmó un documento privado, porque el protocolo formal se halla en manos de un notario en Valladolid. Vamos, que lo lógico es que el consejero no se hubiera movido de la capitalidad. Le bastaba con haber citado en Valladolid a don Jesús Terciado. **Javier Lumbreras**



Alumnos del curso de fontanería clausurado

Curso de fontanería en el Centro de Formación Ocupacional del INEM

Avila. Redacción.

Después de cuatro meses y medio de enseñanzas teóricas y prácticas, catorce jóvenes han adquirido los conocimientos necesarios para ejercer el oficio de fontaneros, en un curso impartido en el Centro de Formación Ocupacional del I.N.E.M. que se clausuraba el martes. Como diría el director del Centro, antes de la entrega de diplomas, son catorce personas que podrán hacer frente a la dificultad de encontrar trabajo con un bagaje mayor del que tenían sólo unos meses antes.

El curso fue impartido por Francisco Novoa que, entre los conocimientos profesionales enseñó a los alumnos tecnología de los materiales y de las herramientas y útiles para su manipulación, técnicas más usuales en instalaciones de abastecimiento y evacuación, sistemas de control del gasto, nociones de hidrostática, calor, temperatura, dilatación, estado de los cuerpos, ángulos, circunferencia, longitud, círculo, sección, trazados geométricos más frecuentemente aplicados en el oficio, interpretación de planos y

símbolos y normas de seguridad e higiene. Estos conocimientos teóricos se complementaron en los talleres con manipulación de tuberías de hierro y plomo, manipulación de planchas en la confección de calderetas y cubrejuntas de dilatación y manguetas, soldadura autógena y en plomo, manipulación y montaje de aparatos sanitarios y averías más frecuentes en instalaciones de fontanería y su reparación. Como final de las prácticas, los alumnos realizaron instalaciones de cuartos de baño completos.

Curso de Doctorado sobre Tucídides y la retórica

Avila. Redacción.

La Facultad de Filología de la Universidad de Salamanca pone en conocimiento de todos los interesados que el curso de doctorado sobre "Tucídides y la retóri-

ca" a cargo del profesor titular de esta Facultad Francisco Romero Cruz, dará comienzo el próximo viernes, día 24, a las 11 horas en el Seminario de Clásicas, según nota enviada a esta Redacción.

Mañana, en Las Reparadoras

Retiro Mensual de las Marías de los Sagrarios

El Retiro mensual de las Marías de los Sagrarios se celebrará mañana, día 24, viernes, con Santa Misa a las siete y media de la tarde en la capilla de Religiosas Reparadoras, según nota que ha sido enviada a esta Redacción.

NUEVA EMISION AÑO 1986 Viernes 31 de Enero

Fechas de amortización

30 de Enero de 1987 (364 días)
31 de Julio de 1987 (546 días)

Primera Emisión de 1986 (17-1-86)

Tipo de interés medio ponderado:
A 12 meses: 8,587% A 18 meses: 8,89%

Las peticiones de Pagares deberán ser presentadas en el Banco de España antes de las 12 de la mañana del martes 28 de Enero.

El pago se hará el viernes 31 de Enero hasta la una del mediodía en la oficina del Banco de España donde se presentó la petición.

Si la compra se realiza a través de un intermediario financiero, el comprador debe calcular la antelación necesaria para que aquél cumpla los horarios y días indicados. (Una hora antes en Canarias).

Inversión mínima desde 500.000 pesetas, pero como el interés se cobra por diferencia entre el valor nominal del Pagare y el precio

de compra, se puede adquirir un Pagare del Tesoro por una cantidad apreciablemente menor.

Información:

- En Bancos y Cajas de Ahorros.
- En la Caja Postal de Ahorros.
- En todas las oficinas del Banco de España.
- En todas las Sociedades Mediadoras del Mercado de Dinero (SMMD).
- En las Juntas Sindicales de las Bolsas de Comercio y en los Agentes de Cambio y Bolsa.
- En los Corredores Colegiados de Comercio.
- En otras entidades delegadas del Tesoro.



TESORO PÚBLICO

DIARIO DE AVILA, S.A.

(Antes Editorial Católica Abulense Pío XII, S.A.)

ANUNCIO

Por acuerdo de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de fecha 15 de junio de 1984, inscrito en el Registro Mercantil, se ratificó otro de 31 de diciembre de 1979, en virtud del cual se procedía a la reducción del Capital Social en 3.168.000 (tres millones ciento sesenta y ocho mil pesetas), pasando a ser el valor nominal de cada acción representativa del capital de 500 pesetas a 380 pesetas.

Lo que se hace público en cumplimiento de lo establecido en el artículo 99 y concordantes de la Ley de Sociedades Anónimas para que durante el plazo a que alude dicha Ley puedan ser formuladas, por los interesados, las reclamaciones oportunas.

Avila, a tres de diciembre de mil novecientos ochenta y cinco.

El presidente, ilegible. El Consejero-Secretario, ilegible.

(Publicado en B.O.E. n.º 3 del día 3-1-86, en el n.º 18 del día 21-1-86 y en el n.º 19 del día 22-1-86).

FONTIVEROS

Cultura a dos bandas

Fontiveros. Francisco Gutiérrez Barcala.

Dos aspectos merecen nuestra atención hoy y revisten especial mención informativa, siendo actualidad en esta Villa y ambos relacionados con aspectos culturales y de muy distinto índole, pero ambos, repito, están llamando poderosamente la atención de los habitantes de esta Villa.

TEATRO

Uno de ellos está relacionado con el arte de Talía y viene referido a la sesión de teatro que, en el salón de actos del Colegio Público "Juan XXIII" tuvo lugar el domingo, día 19, a las cinco de la tarde. Los propios alumnos del Colegio fontiveroño, que acaban de iniciar sus tareas escolares en este segundo trimestre, harán una serie de representaciones teatrales para el público en general, no sólo de Fontiveros sino de los pueblos afectados por la concentración escolar de este Centro. En esta oportunidad fueron los mayores, los escolares de 8º, los que se han encargado de hacer pasar una tarde agradable a sus compañeros y padres. Enhorabuena a los escolares porque lo hicieron muy bien y, también al propio Colegio que encauza este tipo de actividades dentro de su programación en favor de sus alumnos.

OBRAS EN LA IGLESIA

Lo vimos hace unas fechas en las páginas de El

Diario de Avila. Con una rapidez des acostumbrada, tenemos que constatar que han dado comienzo las obras en la iglesia parroquial de San Cipriano, este magnífico monumento artístico. Ha sido Cultura, a través de sus organismos regionales, quien se ha encargado de canalizar la ayuda recibida y poner en práctica una serie de obras y mejoras que estaba necesitando esta iglesia y de las que ya nos habíamos hecho eco en estas mismas columnas precisamente por boca del propio párroco don Genaro Jiménez.

Las obras que, en la actualidad, han dado comienzo, van a consistir en reparaciones, en la parte alta del tejado y, sobre todo, en las tres capillas, que van a ser descubiertas y picadas, para dejarlas en ladrillo descubierta o, en su caso, pintadas. El párroco y el alcalde me mostraban su satisfacción por estas obras y por acondicionar este monumento, orgullo de Fontiveros, cómo es la iglesia parroquial, patrimonio artístico que es necesario cuidar y mantener.

EL BARCO DE AVILA

Virtualmente terminadas las obras en la iglesia de San Pedro del Barco

Barco de Avila. Resflo.

Hace ya tiempo que comenzaron las obras de restauración de la iglesia casa natal de San Pedro del Barco, las cuales se hallan ya virtualmente concluidas y a falta únicamente de pequeños detalles complementarios de escasa importancia.

La Junta Directiva de la Cofradía ha puesto su entusiasmo y dinamismo digno de elogio en la consecución de estas obras, lo mismo que en su día hizo con la ermita del Santísimo Cristo del Caño. A los trabajos ya realizados felizmente, han contribuido, también, con su óbolo económico y moral, el Ayuntamiento, la Diputación Provincial y los vecinos todos de la villa, junto con la citada

Cofradía, Parroquia y Obispado.

Aún quedan algunos puntos económicos por ultimar, pero la importante obra ya está prácticamente concluida con gran complacencia de todos los que en ella han intervenido y la imagen del ermita San Pedro del Barco, está bien acomodada en su casita iglesia natal.

EL MERCADO SEMANAL

Resultó bastante interesante el mercado del lunes pasado, pues, aunque no lució Febo, la temperatura se mantuvo estable, lo que permitió la llegada de un buen número de forasteros que se dedicaron a los menesteres propios de sus necesidades, creando una actividad apropiada al mercado, tanto en los estableci-

mientos como en los puestos públicos situados en los lugares de costumbre.

Reaccionó favorablemente el teso de ganados, en presentación de cabezas y compradores, superando en ambas circunstancias al mercado anterior, pues el citado se tradujo en mayor cantidad de transacciones, con la sensación de una estabilidad en los precios. Notose a la perfección esta reacción del teso en comparación con el referido anterior.

DE FUTBOL

Contendieron el domingo en partido de liga, el equipo local y el titular de El Arenal.

Asistió escasa afición y el encuentro tuvo caracteres mediocres, quedando vencedor el conjunto local por 2 goles a 1.

Reunión de militantes del PSOE en la comarca de Gredos

Avila. Redacción.

Según informa en nota enviada a esta Redacción, el secretario de Prensa y Comunicación de la Comisión Ejecutiva Provincial del PSOE en Avila, el secretario general del PSOE abulense, Nicolás Alvarez, y el secretario de

Prensa y Comunicación citado, Santiago Gutiérrez de la Peña, asistieron el pasado fin de semana en Navarredonda de Gredos a una reunión con los militantes de las agrupaciones de la comarca de Gredos.

En la reunión se trataron

distintos aspectos internos de organización del Partido, se informó sobre las próximas campañas a emprender por el PSOE y se trazaron líneas de actuación para ir preparando las candidaturas de esa comarca para las próximas elecciones municipales.

Gran concurso tarjeta COMCAL

BASES

El Concurso se desarrollará durante ocho semanas: desde el 27 de Enero al 22 de marzo de 1986.

Cada poseedor de una TARJETA COMCAL deberá verificar diariamente en la prensa —de lunes a viernes— si han aparecido publicados en el mismo día sus cinco números.

Si es así, deberá dirigirse de inmediato a la Asociación Empresarial de Comercio de su Provincia. Allí se controlarán y sellarán todas las tarjetas premiadas cada semana, acreedoras cada una de ellas a 5.000 pesetas de pre-

mio y que podrán cobrarse en las oficinas principales de cada Provincia del Banco Popular Español.

Los ganadores se presentarán en la Asociación local de Comercio antes de las 6.00 de la tarde del viernes correspondiente a la semana en que resultaron premiados. De no hacerlo, perderán el derecho a cobrar el premio.

Los sábados, en el transcurso del programa VIVA LA GENTE que se difunde por Antena 3, Isabel Tenaille mencionará a todos

los ganadores de la semana, los cuales participarán, con su número de identificación personal, en el sorteo de un automóvil FORD FIESTA.

Las intervenciones de Isabel Tenaille tendrán lugar entre las 11.00 de la mañana y las 1.00 de la tarde, en cinco microespacios dedicados al GRAN CONCURSO DE LA TARJETA COMCAL. El sorteo se realizará ante Notario.

Todos los coches se entregarán debidamente asegurados por la Compañía de Seguros y Reaseguros MARE NOSTRUM.



Promoción de: **COMCAL**
Confederación de Comercio de Castilla y León.

COLABORA:



JUNTA DE CASTILLA Y LEON

Consejería de Transportes, Turismo y Comercio
Dirección General de Comercio



Concesionario en: AVILA

MANSO MOTOR, S.A. Carretera de Valladolid, Km. 1.300. AVILA. Tel. 918-22 18 62.



Los olmos centenarios de "La Soledad" sometidos a una fuerte poda

ARCHIVO

MOMBELTRAN

Poda de olmos centenarios en el parque

Mombeltrán. P.P.

Los varias veces centenarios olmos de nuestro parque de "La Soledad" están siendo sometidos, por empleados de Ayuntamiento, con asesoramiento de técnicos, a una poda que, como dicen los que toda su vida han vivido aquí "nunca se ha hecho".

No es una poda a capricho, ya que muchas razones obligan a actuar de esta manera, tratando, por todos los medios posibles, conservar estos árboles sin los cuales nuestro parque perdería, con ellos, su identidad, al igual que, si no se remedia, seguiría perdiendo con la reforma de "La Cueva", situada en este mismo parque, y en la que, desde tiempo inmemorial, se servía, en los meses de estío, una rica y fresca limonada que no conocía las cámaras frigoríficas. El pasado verano ha permanecido cerrada.

EVITAR EL PELIGRO DE DESGAJE

Las razones de esta poda son, entre las muchas que considera el personal competente, la evitación del gran peligro que suponía el enorme

peso del ramaje sustentado por unos troncos, desde hace años huecos, por una suma de causas prolijas de enumerar, y que, en cualquier momento, pudieran desgajarse y producir graves accidentes personales, ya que este es un lugar frecuentadísimo en verano, y en esta época del año, por niños para jugar lejos de los peligros de la circulación y de ancianos para tomar el sol.

Se pretende con esta poda, fortificar sus troncos, a los cuales se vaciará de la materia en putrefacción que contienen, tratándoles, una vez limpios, con fungicidas y recubriendo posteriormente estas partes con productos que eviten ser atacados por termitas y otros agentes exteriores.

TAMBIEN EN EL ARBOLADO, EL RELEVO

Por otra parte, los árboles plantados hace pocos años, no prosperan adecuadamente debido a que el entramado de raíces de los viejos, absorben la mayor cantidad de materias necesarias para su desarrollo, por lo que también está previsto un cuidado especial para estos árboles, que serán los que, como en toda especie viviente, tomen el relevo, y

así, cuando estos ancianos negrillos desaparezcan, —algún día habrá de ser, ya que toda vida lleva aparejada la muerte— ellos continúen con el cometido de sus antecesores de proporcionar sombras, frescor y belleza a nuestro parque.

CAMBIO DE FISONOMIA

Hoy "La Soledad", con sus árboles desprovistos de ramas, ha cambiado totalmente de aspecto. Se ha hecho con la esperanza de alargar la vida de estos viejos árboles. Dentro de pocos meses, —al igual que ocurre con las intervenciones quirúrgicas que pueden complicarse— veremos sus resultados, ya que unos opinan que se van a "asfixiar" y otros lo contrario.

La primavera está ya no lejana y es entonces para cuando se podrá juzgar el acierto o error de la labor efectuada.

Esperemos que broten de nuevo, y, para el verano, si no tenemos mucha más sombra, que tengamos menos peligro. Y si, de aquí a entonces, el problema de las obras de "La Cueva" se soluciona y esta vuelve a funcionar aportando su nota de tipismo al parque, "miel sobre hojuelas".

BURGOHONDO

Se preparan las fiestas de invierno

Burgohondo. Roberto Calvo.

"20 de enero, San Sebastián el Primero". Desde mi niñez oí a mis abuelos esta frase sacada de la sabiduría popular, muy propensa a formar refranes y dichos populares con los que se entendían muy bien las gentes del pueblo.

Pero este año no ha sido así. La fiesta de San Sebastián se celebró el día 19, domingo, por eso de que asistiera más gente. En las vísperas hubo pasacalles con acordeón y tambores para alegrar la población. Misa y procesión con la imagen del Santo y, por la tarde, la "muerte" de la vaqui-

CUEVAS DEL VALLE

Este año sí pudo ser trasladada la imagen de San Antonio Abad

Cuevas del Valle. F. López.

El año pasado fue tanta la nieve caída la víspera de San Antón que la imagen del Santo no pudo ser trasladada desde la iglesia parroquial hasta su ermita en el día de su festividad. Por el contrario, este año el buen tiempo animó la fiesta y la gente acompañó masivamente al Santo.

ACTOS RELIGIOSOS

Mediada la tarde y después de que el párroco de la localidad oficiara la santa misa, se inició la procesión en la iglesia parroquial, haciendo el tradicional recorrido por el barrio de Santa María hasta la ermita. A continuación, se realizó la subasta de banzos y regalos y productos de la tierra entre los que nunca faltan los pies de cerdo. Terminada la subasta, la imagen del Santo fue introducida en su ermita y los acompañantes pasaron, como es costumbre, a tocar la campanilla del cerdito que está junto a la imagen del Santo.

ACTOS PROFANOS

Una vez terminados los

actos religiosos, los vecinos del barrio de Santa María abrieron las puertas de sus casas y con la amabilidad y generosidad que caracteriza a las gentes de este pueblo, ofrecieron vino, limonada y dulces a todos los participantes de la fiesta. A la vez, se iban formando los corrillos a las puertas de las viviendas del barrio y los vecinos sostenían en una mano el dulce y en la otra la jarra de limonada. Los más jóvenes llevaban las caballerías, al trote o al galope, hasta la ermita para dar, alrededor de ella, las tres vueltas de rigor, según manda la tradición. También fueron llevados otros animales domésticos con los que se hizo el mismo ritual.



"Tío Chupín", realizando la subasta de regalos ante la imagen de San Antón



Diputación Provincial de Avila

OFERTA PUBLICA DE EMPLEO

La Excm. Diputación Provincial de Avila, en Sesión celebrada por el Pleno Corporativo en fecha 27 de diciembre, acordó nombrar con carácter de interino, un ARCHIVERO, siendo requisito indispensable para acceder a la mencionada interinidad, el estar en posesión del título de Licenciado en Filosofía y Letras, en cualquiera de sus ramas.

Los interesados en esta interinidad, deberán presentar la correspondiente solicitud en el Registro General de la Corporación, hasta el día 30 de enero del año en curso, inclusive.

Avila, a 20 de enero de 1986
Fdo. EL PRESIDENTE. EL SECRETARIO GENERAL.

EL DIARIO DE AVILA
el periódico de
todos los abulenses

HAZTE DONANTE DE SANGRE LLAMA AL 22 - 60 - 50

MADRIGAL DE LAS ALTAS TORRES

“Con Fraga se operará el verdadero cambio en el país” dijo José M.^a Aznar

Madrigal. José Luis G. Sáez.

A las 8,30 de la noche del pasado martes, Felipe Rogero González se dirigía en el “Hostal Madrigal”, de Madrigal de las Altas Torres, a unas 300 personas, de ambos sexos, todas ellas afiliados y simpatizantes de Alianza Popular, para darles las gracias por su elección, por la confianza que habían depositado

Sin duda alguna, podemos afirmar que la villa de Madrigal de las Altas Torres en la noche del día señalado, fue protagonista y testigo de excepción de un acontecimiento político de sello morañero, pero de gran trascendencia y repercusión a nivel provincial y regional, como más tarde se podrá observar por los acontecimientos ocurridos en esta “Asamblea de la Moraña” para la elección de las dos Juntas Comarcales de la misma.

CONSTITUCION DE LAS DOS NUEVAS JUNTAS COMARCALES

Además de estas dos candidaturas, había sido confeccionada otra lista-candidatura alternativa, encabezada por Jaime Sanz Sáez, que luego —utilizando un criterio coherente— no se presentó a la elección. Para la Junta Comarcal de Arévalo, fue elegido presidente, Felipe Rogero; vicepresidente, secretario general y secretario general adjunto, señores Claudio Toribio Gómez, Antonio Ortega Portero y Fernando Barrero, y como vocales: Hermelindo Muñoz, Juan José López Hidalgo, Inocencio Martín Senovilla, Rubén Sáez Sanz. Y de la segunda Junta, la presidida por Félix Sansegundo Nieto, los vocales de la misma son estos: Jesús Castaño, de NN.GG. de AP; Isidoro Blázquez, Francisco Ruano Muñoz, Alfonso Pericacho, Agustín Vega y Vicente Rodríguez Rodríguez, pertenecientes a la otra Junta de la Moraña, la de Madrigal-Fontiveros; las dos Juntas, fueron votadas, separadamente, con absoluta y total unanimidad. Más tarde, hizo uso de la palabra el presidente electo por la Junta de Arévalo, Felipe Rogero González.

“ES PRIORITARIO POTENCIAR LAS ESTRUCTURAS Y LA MILITANCIA DE AP”

Felipe Rogero, entre otras cosas, en su intervención manifestó que “es prioritario, en estos momentos, potenciar las estructuras y la militancia de AP en la provincia y en la región, cara a

todos en él y su candidatura. En su momento, y en términos análogos se expresó el otro presidente electo (el primero, Felipe Rogero fue proclamado presidente de la nueva Junta de AP por la comarca de Arévalo), el de la comarca de Madrigal de las Altas Torres-Fontiveros, Félix Sansegundo Nieto, un político con futuro y un hombre valioso, actualmente militando en las filas de AP.

conseguir un partido político más sólido, que sea triunfador en las próximas elecciones generales y regionales”. Por su parte, Sansegundo Nieto en su intervención puso de relieve la ineludible necesidad que hay de “hacer de Alianza Popular un partido interclasista, de amplia y fuerte base, con un espacio de centro-derecha evidente e incontestable, capaz de ganar —dijo también— al incompetente e inmaduro partido socialista”. AP, “deberá, para conseguir sus propósitos, inculcar la moderación y el orden —tenemos más afiliados que nadie en el país, actualmente más de 200.000— pero, no obstante, hemos de trabajar con más ahínco para impulsar la planificación activa, el volumen de militancia, trabajando sin desmayo y solidariamente (animó para ello a las dos actuales y flamantes Juntas electas) para así lograr ese anhelo y gran objetivo, que hemos de conseguir entre todos y con el trabajo y el esfuerzo de todos”.

Finalmente, Félix Sansegundo Nieto, habló del actual desencanto del PSOE en toda la sociedad, “conscientes de ello —dijo—, nuestro partido, Alianza Popular, debe asumir el reto porque tiene programas, fórmulas, bases, capacidad y hombres para hacer que nuestro presidente Manuel Fraga Iribarne, esté muy pronto en la Moncloa...”

Fuerte, largos y cálidos aplausos siguieron a la intervención del orador y presidente de la Junta de Madrigal-Fontiveros.

DISCURSOS DE LOS PRESIDENTE DE LA PROVINCIA Y REGION

“España, Castilla y León y la Moraña, quieren que sus legítimas aspiraciones de trabajo, bienestar, educación, paz ciudadana y libertad, se vean desarrolladas y realizadas a través del programa de Gobierno de nuestro Partido”, dijo el presidente provincial de Alianza Popular Feliciano Blázquez Sánchez, tras saludar a los asistentes.

En otro momento de su elo-

cuente discurso, el presidente provincial de AP destacó la importancia que tiene para este país que esto cambie, pero que cambie ya de verdad... “con Manuel Fraga desde la Moncloa y José María Aznar desde el Palacio de la Asunción, quienes se encargarán —continuó diciendo— de que así sea con vuestra ayuda”. Más adelante significó: “Ya no podemos perder más tiempo, porque el tiempo perdido es irrecuperable, como irrecuperable será España si continúa siendo gobernada por los socialistas, que no saben gobernar”. Por tanto, “tenemos la obligación de trabajar por nuestras familias, por nuestros negocios, por nuestras creencias vitales; por nuestros ancianos... En definitiva, por todo lo nuestro, ya que en poco más de mil días de dirigismo socialista la resultante de su gestión no puede ser más pobre y desoladora”.

Por último subió al estrado en su turno de intervención el joven político, diputado y presidente regional de AP, José María Aznar, quien se refirió a la OTAN, CEE, Mala entrada y negociación del PSOE en la Comunidad Económica Europea, etc., etc. Finalmente, José María Aznar López, tras referirse a las estructuras, bases, organigrama y funcionamiento de AP a nivel provincial, regional y nacional, destacó la importancia de la gestión de todos, para que, unidos y trabajando eficientemente, abran filas en torno a Félix Sansegundo Nieto y Felipe Rogero, para que todo cambie. “Próximamente —finalizó— se esperan acontecimientos importantes: referéndum, que es un plebiscito sólo al Gobierno socialista, ya que antes estaba en contra de la continuidad de España en la OTAN, y ahora, —¡que antítesis—, quiere permanecer en ella. Pero, en las elecciones generales, que serán en junio o julio, entonces Alianza Popular tiene la obligación de llevar a Manuel Fraga a la Moncloa, para que siendo él el presidente del Gobierno el cambio se opere de verdad”.

CASAVIEJA

También el Colegio Público de la localidad tiene problemas con la calefacción

Casavieja. Tere López Sanz.

Algo está pasando en el Colegio Público de Casavieja, y creemos que el problema es con la calefacción.

Desde hace mucho tiempo y esto casi desde cuando montaron la calefacción en dicho Grupo escolar, ésta no funciona y si lo hace es de mala manera. Raro es el día que todas las aulas tienen calor, y que funcionan todos los radiadores, dándose la circunstancia de que, de tres radiadores que tiene cada aula, sólo funciona uno.

Se traen técnicos de fuera pensando que la pueden reparar y lo único que hacen es estropearla más, cobrar las facturas y “parchear”.

Nos preguntamos quien tiene que arreglar la calefacción ¿es el Ayuntamiento o el Ministerio de E. y C.? ¿Quién nos aclara todo este lío? Creemos que hasta ahora nadie ya que no se ha tomado el problema en serio.

Antes de las vacaciones navideñas la calefacción ya no funcionaba bien y se han reanudado las clases y sigue igual. Yo a esto lo llamo falta de entendimiento y coordinación ya que se ha podido reparar durante las vacaciones y no causar estos perjuicios y molestias que ahora se originan.

Esta corresponsal ha sido informada por fuentes dignas de crédito de que la calefacción no funciona que el ambiente es casi gélido y que no se podía estar en clase y que los niños “no podían escribir”.

Los niños han llevado a sus casas una nota que dice textualmente, que, “por acuerdo adoptado en sesión extraordinaria del Consejo de Dirección y Claustro de Profesores en el día de fecha, a causa de los problemas derivados del mal funcionamiento de la calefacción, durante los días 22 y 23 (miércoles y jueves) de la presente semana, quedan suspendidas las clases”. Leída esta nota y consultadas personas de la Dirección y de la Asociación nos han comunicado que es para hacer fuerza para que, de una vez por todas, se arregle la tan traída y llevada calefacción.

ASAMBLEA DE LA ASOCIACION DE PADRES DE ALUMNOS

En la noche del día 21 se celebró en el local de actos del Ayuntamiento una asamblea convocada por la Asociación de Padres, con el fin de reunirles a todos y explicarles el motivo de la no asistencia a clase los días que dice la nota. Hemos de hacer constar que la asistencia a dicha reunión ha sido escasísima y me parece bochornoso que, de alrededor de 200 padres de alumnos que existen cuando menos, hayan asistido unos 25 padres. Estos, pudieron opinar y preguntar y algunos hasta ridiculizar a la Asociación con sus preguntas.

Abrió la reunión la presidenta de la Asociación Alicia. Seguidamente Eduardo explicó los motivos de la no asistencia a clase y del mal funcionamiento de la susodicha calefacción, sin ser escuchado muy bien por los asistentes, que perdían el tiempo en dialogar

entre ellos. Una de las madres preguntó que de quien era competencia la reparación de la calefacción, a lo que el alcalde respondió que era competencia del Ministerio de E. y C. El teniente de alcalde afirmó que había tenido una conversación con el delegado de E. y C. y este le dijo que era competencia del arquitecto. Nosotros nos preguntamos que de qué arquitecto se trata. Eduardo le dijo al teniente de alcalde que el año pasado él personalmente había hablado con el delegado y que le había dicho que tomaba nota y que se solucionarían y esta es la fecha que nadie del Ministerio ha enviado a un técnico para que esto se haya solucionado.

DISCREPANCIAS

La junta rectora de la Asociación explicó los días que lleva funcionando mal calefacción. La presidenta de dicha asociación dijo que tan sólo llevaba sin funcionar unos cuatro días por lo que toda la Junta Rectora reaccionó afirmando que esto no era así y que llevaba sin funcionar mucho tiempo.

Por lo que se ve la presidenta no coincide en sus apreciaciones con el resto de la Junta Rectora de dicha asociación.

Si entre ellos no se entienden, mucho nos tememos que la Asociación no está “puesta al día”, y que no se buscan soluciones. Creemos que esta Junta Rectora ha sido nombrada democráticamente y por lo tanto tienen que servir a la Asociación y no servirse de ella. La Asociación es más de lo que algunos se imaginan. Esta tiene unos estatutos que dicen muy bien lo que la Asociación tiene que ser y para lo que fue creada, pero esto parece ser que hay personas que jamás lo entenderán. Se notó también en la reunión un cierto desánimo para seguir formando parte de dicha Junta Rectora. Pues bien, nosotros decimos que el que no quiera estar que se vaya, pero el que se quede que tenga ánimos y siga para adelante y entre todos los ayudaremos.

Seguimos entendiendo que no hay coordinación entre Ayuntamiento, dirección del Centro y Asociación de Padres.

Nos preguntamos si a los padres realmente les importa el problema de sus hijos, sobre todo después de ver la asistencia de éstos a la reunión.

Esperemos que haya más cordura y entendimiento entre todas las partes y se resuelva de una vez por todas este lamentable problema que, como decimos, viene de tiempos pasados.

EL HOYO DE PINARES

Se reanudan las clases en el Colegio Público

Hoyo de Pinares. Tabasco.

Hoy jueves se reanudan las clases en el Colegio Público de Hoyo de Pinares. Reparada la calefacción por un técnico abulense y varios obreros de la localidad, los casi quinientos escolares podrán asistir felizmente a sus respectivas aulas.

Las clases se interrumpieron al no tener calefacción, la semana pasada.



TESTIMONIO DE GRATITUD Y MISAS

Los familiares de DON DOMINGO GONZALEZ LUCAS, que falleció el pasado día 20 (q.e.p.d.), ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, como fuera su deseo, agradecen desde estas columnas los numerosos testimonios de condolencia recibidos, y a la vez comunican que el novenario de misas que dará comienzo mañana, día 24, a las 12 de la mañana, en la iglesia parroquial de San Vicente, así como las misas que se celebren los días 20 de cada mes en dicha parroquia, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Castilla y León

Dionisio Llamazares, "León amaestrado"

León. Efe.

El presidente de las Cortes de Castilla y León, Dionisio Llamazares, ha sido distinguido con el "León Amaestrado", uno de los títulos honoríficos que conceden las Juventudes Leonesas.

Estos títulos han sido concedidos a las personas que, a juicio de las Juventudes Leonesas, se destacaron más en 1985 en el "País Leonés".

Con el "León Pugnaz" ha sido distinguido Francisco Iglesias Carreño, del Partido Regionalista del País Leonés (PREPAL), mientras que el "León Panto de Oro" ha sido concedido al alcalde de León, Juan Morano.

Juan Pedro Pérez Aparicio ha sido distinguido con el "León Locuaz", mientras que la Casa de León en Madrid ha obtenido el garbanzo blanco y el grupo autonómico leonés GAL, el garbanzo negro.

La ampliación de la depuradora de Palencia costará 320 millones

Palencia. Efe.

Las obras de ampliación de la estación depuradora de agua potable de Palencia costarán alrededor de 320 millones de pesetas, de los que un 70 por ciento serán aportados por la Junta de Castilla y León.

El resto de la inversión, el 30 por ciento, será aportado por el Ayuntamiento de la capital palentina, que ya ha presentado el

proyecto al Gobierno autónomo.

Las obras se iniciarán, posiblemente, durante el presente año, una vez cumplidos todos los requisitos administrativos, y serán finalizadas en 1987.

Con la puesta en funcionamiento de la ampliación, la estación depuradora podrá atender las necesidades de agua potable de una ciudad de 110.000 habitantes.

Rotas las negociaciones entre en Ayuntamiento de Zamora y los mayoristas

Zamora. Efe.

El Ayuntamiento de Zamora dio ayer por rotas las conversaciones que ha mantenido con los mayoristas de la capital para que se instalen en el nuevo mercado central zamorano.

Los empresarios mayoristas rechazaron las ofertas de la corporación municipal, entre las cuales se encuentra la de hacer una rebaja de un 20 por ciento sobre el precio de concesión, y se ratificaron en la intención, y

construir otro mercado en Coreses, localidad que dista seis kilómetros de la capital.

La concesión de un módulo por 20 años en el nuevo "mercado Zamora" cuesta unos cuatro millones de pesetas, precio que es considerado elevado por los mayoristas de la capital, aunque 20 empresarios de la provincia y de otras ciudades españolas se mostraron de acuerdo y han firmado el correspondiente contrato con el Ayuntamiento.

Detenidos en Burgos 25 delincuentes en redada policial

Burgos. Efe.

Veinticinco delincuentes han sido detenidos en la provincia de Burgos en una redada policial realizada ante el clima de inseguridad ciudadana.

Según informaron a Efe fuentes del Gobierno Civil, en Burgos capital fueron detenidas 19 personas, entre ellas cuatro individuos acusados de realizar numerosos hechos delictivos.

A estos cuatro delincuentes se les ocuparon diversos aparatos de radio, cámaras fotográficas y otros objetos procedentes de robos, que tenía ocultos en unas ruinas.

También ha sido detenida en Burgos una pareja joven autora de varios atracos a farmacias y

dos hermanos, de 17 y 18 años, que se han declarado autores de ocho robos con intimidación.

Asimismo, en la capital han sido puestas a disposición judicial 10 personas, como autores de robos en establecimientos, y un extranjero acusado de traficar con droga que, según el Gobierno Civil, será expulsado en las próximas horas del territorio nacional.

En Miranda de Ebro han sido detenidos tres individuos, autores de un robo valorado en más de medio millón de pesetas, y en Aranda de Duero tres mujeres que habían cometido un atraco en la gasolinera de la "Venta de Guimara", en la carretera nacional Madrid-Irún.

Degollación de gallos en Tordesillas, en honor de San Vicente

Tordesillas (Valladolid). Efe.

Con motivo de la festividad de San Vicente, ayer se celebró en Tordesillas (Valladolid) la tradicional degollación de gallos, rito que tiene su origen en los inicios de la historia de la villa.

Consiste este rito en degollar, por parte de una moza soltera de la localidad armada de espada de combate, unos gallos que penden de una maroma o cuerda.

Algunos eruditos relacionan este simbolismo pagano con el saqueo y expoliación de la Ermita de la Peña por parte de los

soldados de Napoleón.

Los mozos, acompañados de la dulzaina y del tamboril, parten de la casa del síndico o mayordomo portando los gallos que van colocados en un alto varal.

Una vez que la comitiva llega a la explanada de la ermita de la Peña, se atan de uno en uno los gallos por las patas. La muchacha, a la que previamente se le han vendado los ojos, intenta alcanzar el ave, unas veces dando tajos al viento y otras al propio gallo hasta producirle la muerte.

JUZGADO DE 1.ª INSTANCIA DE AVILA
EDICTO

En virtud de lo acordado en providencia dictada en esta fecha en el procedimiento judicial sumario tramitado conforme al art.º 131 de la Ley Hipotecaria número 384/85 seguido a instancia del procurador Doña M.ª Jesús Sastre Legido en nombre y representación de Caja de Ahorros de Avila, contra MANCHON, S.A., en reclamación de un préstamo con garantía hipotecaria, se saca a pública subasta por segunda vez las fincas hipotecadas que al final del presente edicto se describen.

Para la celebración de la subasta se ha señalado el día 22 de abril de 1986 a las 11 horas en los locales de este Juzgado, previniéndose a los posibles licitadores:

1.º—El tipo de subasta es el que se indica para cada finca, fijado a tal efecto en la escritura de préstamo, no admitiéndose posturas que no cubran dicha cantidad.

2.º—Para tomar parte deberán consignar los licitadores previamente en la mesa del Juzgado o establecimiento destinado al efecto el diez por ciento de dicha cantidad, sin cuyo requisito no serán admitidos.

3.º—Los autos y las certificaciones a que se refiere la regla 4.ª del artículo 131 de la Ley Hipotecaria, están de manifiesto en la Secretaría de este Juzgado, entendiéndose que todo licitador los acepta como bastantes a los efectos de la titulación de las fincas.

4.º—Las cargas o gravámenes anteriores y los preferentes, si los hubiere, al crédito del actor quedan subsistentes, sin destinarse a su extinción el precio del

remate, entendiéndose que el rematante los acepta y se subroga en la responsabilidad de los mismos.

Dado en Ávila a once de enero de mil novecientos ochenta y seis.

Firmas ilegibles.

FINCAS OBJETO DE LA SUBASTA

Fincas en Avila integrantes de un edificio con fachada principal al Jardín del Recreo y Av. de Portugal s/n con vuelta a la calle de la Cruz Roja.

1.—FINCA NUMERO CINCO LOCAL DE NEGOCIO, situada en la planta primera, con entrada directa a través del porche cubierto desde la Travesía de San Bernardo. Ocupa una superficie útil de 60 m/2. Linda frente, Travesía de San Bernardo, mediante el porche cubierto; derecha entrando, patio de luces n.º 3 que nace en esta planta y finca propiedad de la Cooperativa Santa Ana; izquierda, local o componente número tres y fondo, acceso y hueco de escalera del portal n.º III y patio de luces n.º 3 de esta planta. Inscrita al tomo 1.412, libro 274, folio 42, finca 18.529-2.ª.

LICITACION: 8.688.560 pesetas 75% por 2.ª subasta: 6.516.420 Ptas.

FINCA NUMERO SEIS-LOCAL DE NEGOCIO situado en la planta primera con entrada directa a través del porche cubierto desde la Travesía de San Bernardo. Ocupa una superficie útil aproximada de 125 m/2. Linda: frente Travesía de San Bernardo, mediante el porche cubierto; derecha entrando, local o componente número cinco; hueco de ascensor y portal n.º III y su vestibulo; izquierda local o

componente n.º 7 y fondo hueco de ascensor y vestibulo del portal n.º III y su central del edificio. Inscrita al tomo 1.412, libro 274, folio 44 finca 18.531-2.ª.

LICITACION: 18.103.680 Ptas. 75% por 2.ª subasta: 13.577.760 pesetas.

FINCA NUMERO SIETE-LOCAL DE NEGOCIO situado en la planta primera con entrada directa a través del porche cubierto desde la Travesía de San Bernardo. Ocupa una superficie útil aproximada de 150 m/2. Linda: frente Travesía de San Bernardo, mediante el porche cubierto y el local o componente número ocho; derecha entrando, local o componente n.º seis; izquierda, hueco de escalera, vestibulo y portal n.º II y fondo patio central del edificio.

Inscrita al tomo 1.412, libro 274 folio 46 finca 18.533. 2.ª.

LICITACION: 21.724.080 pesetas 75% por 2.ª subasta: 16.293.060 pesetas.

FINCA NUMERO OCHO-LOCAL DE NEGOCIO situado en la planta primera con entrada directa a través del porche cubierto desde la Travesía de San Bernardo. Ocupa una superficie útil de 71,75 m/2. Linda: frente y derecha con la Travesía de San Bernardo, mediante el porche cubierto; izquierda portal de acceso al local situado en la planta segunda y local o componente número nueve y fondo local o componente n.º 7, hueco de escalera y vestibulo del portal n.º IV. Inscrita al tomo 1.412, libro 274, folio 48 finca 18.535-2.ª.

LICITACION: 10.283.280 pesetas 75% por 2.ª subasta: 7.712.460 ptas.

El Ayuntamiento de Burgos suspende el incremento en la contribución urbana

Burgos. Efe.

El Ayuntamiento de Burgos acordó hoy dejar en suspenso la decisión de incrementar un 29 por ciento de la Contribución Urbana.

El acuerdo del Ayuntamiento de Burgos ha estado motivado por una solicitud de la Cámara de la Propiedad Urbana, que considera excesivo el incremento adoptado por la corporación burgalesa, en la que el grupo popular cuenta con mayoría.

En una moción presentada por la alcaldía se ha indicado que el aumento de la contribución urbana se adoptó por la disminución del porcentaje de

participación de las entidades locales en los fondos del Estado, que, según el Grupo Popular, ha pasado de un 8 por ciento, en 1982, a un poco más de seis, en este año.

El Grupo Popular del Ayuntamiento de Burgos ha señalado también que "existen posibilidades ciertas de que la aplicación del nuevo tipo impositivo del 2 establecido por el Ayuntamiento, pueda ser declarado inconstitucional".

Ante esta posibilidad, el Grupo Popular del Ayuntamiento ha considerado que "parece razonable" atender la petición de la Cámara de la Propiedad Urbana

Club Liberal: "El Gobierno es un liberal reprimido en materia laboral"

Valladolid. Efe.

El presidente del Club Liberal, Julio Pascual, afirmó ayer en Valladolid que, en materia laboral, el actual Gobierno socialista "es liberal reprimido".

Pascual pronunció en Valladolid una conferencia sobre el tema "Estamos en Europa, se acabó la coartada" y asistió a la constitución de la sección vallisoletana del Club Liberal, que cuenta con 40 socios.

Según Julio Pascual —también presidente de la Confederación Nacional del Metal, integrada en la CEOE—, el Gobierno "es liberal reprimido desde el punto de vista de que entiende que, en

materia laboral, las cosas marcharían mejor en libertad, pero no se atreve a llevar a cabo esta idea".

Considera Pascual que para mejorar la posición de España en Europa es necesario "flexibilizar el sistema económico por encima de lo que ha hecho Europa, sobre todo flexibilizando las relaciones laborales".

"El liberalismo —subrayó— tiene futuro sobre todo en un país como España, donde hay tres millones de parados".

Para Pascual, "la existencia de tres millones de parados es la prueba evidente de que el intervencionismo económico es un fracaso".

Fútbol: En partido amistoso y de cara a México-86

2-0. España derrotó a la Unión Soviética

El debutante Julio Salinas y Eloy, autores de los goles del encuentro

Las Palmas de Gran Canaria. Por Jorge Luis Carballo. Efe.

España venció a la Unión Soviética por 2-0 (1-0), en partido amistoso de fútbol de preparación para México'86, disputado esta noche en el estadio Insular ante 20.000 espectadores.

ESPAÑA.—Zubizarreta; Tomás (Chendo, 46 m.), Goicoechea, Maceda, Julio Alberto; Víctor, Michel, Francisco (Setién, 46 m.), Calderé; Julio Salinas (Señor, 64 m.) y Butragueño (Eloy, 77 m.).

UNION SOVIETICA.—Dasaev; Morozov, Chivadze, Demiannenko, Bubnov; Bessonov, Gotsmanov (Litovchenko, 77 m.), Cherenko (Kuznetsov, 60 m.), Zavarov (Zigmantovich, 50 m.); Dmitriev (Kondratiev, 56 m.) y Blokhin.

ARBITRO: Rosa Santos (Portugal). Mostró tarjeta amarilla a Morozov (63 m.) por fuerte entrada a Chendo.

GOLES:

1-0. M. 25: Golpe franco que ejecuta Julio Alberto, rechaza la defensa, Francisco dispara con la izquierda tras prepararse el balón, da en Bubnov y marca Julio Salinas desde cerca.

2-0. M. 85: Jugada desde la defensa combinando Maceda, Julio Alberto y Víctor, con pase a Calderé. Este mete al hueco por la izquierda a Eloy, que bate a Dasave en su salida.

INCIDENCIAS: Lleno en el estadio Insular, con una recaudación de 15 millones de pesetas. Asistió Jerónimo Saavedra Acevedo, presidente del Gobierno Autónomo. Se utilizó, por primera vez, el balón oficial del Mundial México'86.

La Federación Canaria de Fútbol repartió 20.000 banderas, que dieron colorido al escenario del partido, animado en todo momento por la afición local, al alimón con los populares Manolo el del Bombo y Fernando el Bandera, animador "oficial" de la U.D. Las Palmas.

Buen triunfo de la selección española sobre la Unión Soviética, en un partido que tuvo fases de calidad y que siempre estuvo controlado por los hombres de Muñoz, que demostraron tener fuerza y capacidad de desdoblamiento. No dejaron huecos a los soviéticos y crearon ocasiones de gol que pudieron haber incrementado el marcador.

Los dos equipos presentaron táctica semejante: 4-4-2. Por parte soviética, Bubnov se encargó de la vigilancia de Julio Salinas mientras estuvo en el campo, con Chivadze de líbero y dejando solos en la punta a Dmitriev y Blokhin. En el equipo español, Tomás y Chendo, uno en cada tiempo, estuvieron sobre Blokhin, mientras quedaba Goicoechea como líbero y delante, Butragueño y Julio Salinas.

De salida, un cabezazo de Maceda se fue junto al poste. En la réplica soviética, un minuto más tarde, se lució Zubizarreta en cabezazo de Cherenkov. Y Calderé (9 m.), muy activo toda la noche obligó a intervenir a Dasaev en buen disparo.

Julio Salinas, aunque se desmarcó con acierto, tuvo cierta lentitud en sus acciones y la defensa soviética resolvió sin problemas. En un contragolpe,



El joven del Sporting de Gijón Eloy, fue el autor del segundo gol hispano. ARCHIVO

Bessonov estuvo a punto de marcar en fallo de Maceda, pero su disparo lo neutralizó el meta español.

En el minuto 22, tras una buena jugada de Julio Salinas, éste dejó para Calderé, que fue derribado dentro del área sin que el colegiado portugués señalase nada. A renglón seguido, la oportunidad es para Cherenkov, que dispara a las manos de Zubizarreta.

El partido se fue animando paulatinamente. Llegó el primer gol español y tuvo Víctor, poco después, otra buena ocasión, producto de su continuo trabajo en el centro del campo. Los soviéticos no abrieron líneas y continuaron con su juego de contragolpe. Aunque llegaron con cierta facilidad al área local, apenas tuvieron peligrosidad en sus acciones.

Tras el descanso, llegaron los cambios. Se quedaron en la caseta Tomás y Francisco y les sustituyeron Chendo y Quique Setién, respectivamente, jugadores que no superaron a sus compañeros. Por la Unión Soviética también se produjo una serie de relevos, que tampoco dieron un resultado eficaz.

Decayó bastante el juego en los primeros diez minutos. La selección española sereno mucho sus acciones y los soviéticos siguieron sin abrir sus líneas en busca de la igualdad en el marcador.

Pero poco a poco, los hombres de Muñoz fueron poniendo cerco al marco de Dasaev y Calderé perdió una ocasión de oro al rematar alto en buena posición. Poco después, Michel prueba fortuna y se luce el meta soviético. Y un saque de esquina del barcelonista, lo cabecea Goicoechea y sale rozando el larguero.

Fueron cinco minutos de constante presión española.

Víctor y Calderé, en un gran derroche de facultades, dominaron el centro del campo y lanzaron bien a sus compañeros, en una parcela donde los hombres de Molofeev no anduvieron finos. La mayor parte de la ofensiva de la URSS vino gracias a las acciones individuales del hábil Blokhin.

Después de dos nuevas oportunidades para Calderé, sobre el minuto 30 llega la ocasión más clara para los soviéticos en remate que sale fuera, junto al poste, de Blokhin a pase Bessonov. Así, se entra en los últimos quince minutos, ya con Eloy y Señor en el campo.

El segundo gol español lo consiguió el sportinguista Eloy, en jugada combinada desde la defensa con la participación de Maceda, Julio Alberto, Víctor y Calderé. Y lo cierto es que significó el justo premio al esfuerzo y a la entrega del equipo español.

La selección de la URSS, aunque mejoró el fútbol que exhibió en el reciente torneo internacional de Maspalomas, no fue nunca un rival peligroso. Practicó un fútbol sin innovaciones, acumuló hombres en su parcela y acusó, sin duda, la ausencia de Protosov, el máximo goleador y su figura.

A Muñoz le salió bien este nuevo ensayo con vistas al Mundial de México, con Víctor y Calderé como hombres descolantes, dentro de un buen rendimiento general del equipo nacional. Zubizarreta se mostró seguro, los debutantes Julio Salinas y Chendo cumplieron, la cobertura estuvo bien, sin alardes, y Butragueño se mostró muy activo, aunque en ocasiones, con exceso de individualismo.



Estos son algunos de los componentes de la plantilla del P. Piedralaves. MIGUEL ANGEL

En Segunda Regional

6-2. El P. Piedralaves goleó al Sagreño

Piedralaves. José María González.

Campo: "EL Vallejón". Terreno de juego en buenas condiciones.

Arbitro: Don Jesús Boada Renedo, auxiliado en las bandas por D. Carlos Marciel y don Manuel Pérez.

ALINEACIONES:

PIEDRALAVES.—Poli; Ismael, Adolfo, Tinín, Joaquín, Fernando, Forero, Angel, Pepe, Zule y Curro. En el segundo tiempo fueron sustituidos Forero y Curro, por Roberto y César, que debutaba en este encuentro.

SAGREÑO.—Miguel, Pablo, Vicente, José, José Luis, Francisco, José Antonio, Fco. Villarriba, Fco. de la Cruz, Fco. Rodríguez y Benjamín. José y Pablo fueron sustituidos por Jesús y José Marco.

ENCUENTRO:

Gran partido el celebrado el domingo 19 en Piedralaves con dominio total del equipo local.

Inauguró el marcador Forero en el minuto 11, con un remate imparable de cabeza. En el minuto 24 empata el Sagreño con un tiro cruzado imparable. Poco duró la alegría ya que en el minuto 26 el autor del primer gol transforma un penalti, una mano clarísima en el área del visitante.

Seis minutos más tarde, un fallo del portero es aprovechado por Curro que cede a Pepe y éste empuja el balón al fondo de la red. En el primer minuto de la segunda mitad, en jugada personal, Fernando marca el cuarto gol para el Piedralaves. El 5.º gol para el equipo local, lo conseguía Curro a pase perfecto de Fernando. Corría ya el minuto 30, cuando Tinín cerraba la cuenta para el Piedralaves. En el último minuto de partido el equipo visitante reducía distancia marcando el segundo gol.

Resultado justo del Piedralaves, con la mala intervención del árbitro que anuló dos goles al equipo visitante y expulsó un jugador del Piedralaves al parar un balón con las manos al protegerse la cara.

España merece los Juegos Olímpicos de 1992

Barcelona. Efe.

Oswaldo Otero, subsecretario de Deportes del Gobierno argentino, afirmó ayer que Barcelona y España están preparadas y se merecen la organización de los Juegos Olímpicos de verano de 1992.

Oswaldo Otero visitó hoy las dependencias de la Oficina Olímpica de Barcelona, en don-

de se entrevistó con el comisionado, Joan Más Cantí, y con el secretario del comité de relaciones internacionales, Ignasi Masferrer.

Al finalizar estas entrevistas, Oswaldo Otero dijo que "Argentina y el pueblo argentino están con Barcelona y apoyan su proyecto olímpico. Cuenten ustedes con nuestra colaboración y nuestra ilusión".



Radiocadena Española

y EL DIARIO DE AVILA

Buscan al "Mejor deportista abulense 1985"

D. domiciliado en la calle/plaza de, participan en la elección del MEJOR DEPORTISTA DE AVILA 1985, con su voto a favor de:
D. de la especialidad deportiva

Enviar el presente cupón a RADIOCADENA ESPAÑOLA, "Mejor Deportista". Plaza de Santa Ana, 7 -05001. AVILA. O a EL DIARIO DE AVILA. Plaza de Santa Teresa, 12, -05001. AVILA. (El plazo finaliza el viernes día 20 de febrero)



Volverán a estar juntos de nuevo la próxima temporada ARCHIVO

Fútbol: A partir del próximo 30 de junio

Luis Aragonés será el nuevo entrenador del Real Madrid

Madrid. Lid. Por Juan Carlos Balmaseda.

El actual entrenador del Atlético de Madrid, Luis Aragonés, pasará a dirigir al Real Madrid al fin de la actual temporada y con un contrato de tres años.

En estos momentos ya hay un compromiso por escrito, que han firmado el todavía técnico rojiblanco y el presidente madridista, Ramón Mendoza. Este precontrato o contrato privado estipula que Luis percibirá por las tres temporadas unos 150 millones de pesetas libres de impuestos y podría tener además incentivos económicos por la consecución de títulos.

Mientras Vicente Calderón, presidente del Atlético de Madrid, utiliza su prestigio y ascendencia sobre Luis —un hombre de la casa— para que continúe por tres años más, y le ha llegado a ofrecer 100 millones de pesetas libres de impuestos por esas tres campañas, Ramón Mendoza le ha ganado por la mano, obteniendo del codiciado entrenador un contrato por escrito, que evidentemente no se puede hacer público, ni ser inscrito en la Federación Española de Fútbol hasta que no concluya la actual temporada.

Ramón Mendoza anunció a la junta directiva del Real Madrid que asumía personalmente las gestiones para la contratación del nuevo entrenador y estas ya han fructificado. En este sentido, la tranquilidad en el Real Madrid es total, pues se sabe que la baja de Luis Molowny —quien anunció de antemano que solo se hacía cargo de la primera plantilla durante la temporada 85-86— está ya cubierta de antemano con la futura incorporación de Luis Aragonés. Es por ello que el Real Madrid no ha realizado ninguna gestión para la contratación de otro técnico, si se exceptúa la de los días amargos de la "crisis", con el 5-1 adverso frente al Borussia, ante

el actual seleccionador danés Sepp Piontek.

Este año se produce una circunstancia inversamente proporcional a la acontecida en el pasado, cuando Luis no pudo recalcar en el Real Madrid porque tenía un compromiso con el presidente del Atlético, Vicente Calderón. Ahora, pasa justamente lo contrario. Quien se ha alzado con el contrato privado ha sido el mandatario madridista, Ramón Mendoza.

La firma de este ha ido acompañado de un pacto de silencio entre las partes, cosa lógica, pues el Atlético de Madrid todavía tiene posibilidades matemáticas de luchar por el título de liga y su entrenador es Luis, de quien no se puede dudar como profesional.

Esto hace que el técnico rojiblanco no quiera oír hablar de su pase al Real Madrid ni en pintura, aunque ya esté acordado. Pero, de cara a los medios de comunicación, Luis sostiene machaconamente que ahora no es tiempo de hablar de nada de esto y que cuando su equipo haya cumplido en todas las competiciones será el momento de decidir.

La familia de Luis Aragonés es profundamente atlética, por lo que el técnico habrá de hacer énfasis ante los suyos de los motivos, puramente profesionales, que le han llevado a dar este paso.

La incorporación de Luis al Real Madrid a partir del próximo 30 de junio, abre un nuevo frente informativo. ¿Quién será el próximo entrenador del Atleti? El tema está muy verde. Hombres de la casa que podrían asumir la dirección de la nave rojiblanca son Martínez Jayo o Peiró. También se ha especulado con el actual entrenador sevillista Manolo Cardo. Pero, también hay un ilustre técnico en paro que podría ir al Atleti, se trata de Alfredo Di Stéfano. Quizás, Alfredo sea el "tapado" de toda esta operación. Y puede que el propio Luis Aragonés sugiera a Calderón el nombre de la "Saeta".



¡Por fin! consiguieron ganar su primer partido de liga

MAYORAL

Baloncesto: En la Tercera División masculina

Comienza la segunda vuelta con todo un superpartido: Cafedoce Maristas-Falcon Seguridad

Avila. L.M. Soto.

Tras una jornada plenamente feliz y positiva para los tres conjuntos abulenses (Eurocalzados-Hichu, C.B.A. Avilacta y Falcon Seguridad), llega otra y en la cual los encuentros donde estarán inmersos nuestros representantes, serán bastante complicados.

EN LA TERCERA MASCULINA

De nuevo el conjunto de nuestra capital, como el de Arenas de San Pedro, tendrán que jugar fuera de su cancha en esta décimocuarta jornada de liga.

El Falcon Seguridad viajará más ni menos que hasta Valladolid donde le espera todo un Cafedoce Maristas. Estos dos conjuntos marchan al frente de la clasificación de este grupo; es sin lugar a duda alguna, el superchocó de esta segunda vuelta. ¿Quién ganará?, lógicamente el factor campo puede ser decisivo; también el tema arbitral puede declinar la balanza a favor de los locales, aunque por aquellas tierras este polémico tema no se da con tanta frecuencia como en otras canchas y los arbitrajes están siendo bastantes imparciales.

En el partido de la primera vuelta y que se jugó en el Polideportivo "Jesús Navarro", los abulenses ganaron con muchos apuros a los de "Pucela". Ahora y tras esas victorias consecutivas,

los Galindo, Alfredo, "and company", intentarán dejar muy claro su gran poder en el rebote, tanto defensivo como en el ofensivo y con él alzarse con el triunfo.

El Avilacta y en la tarde del sábado, de nuevo se marcharán hasta tierras segovianas, pero esta vez se las verán en la propia capital con todo un Europol-Imperio. En la primera vuelta y aquí en nuestra capital, los segovianos ganaron con bastante facilidad a los pupilos de Pepín; en este encuentro la victoria se quedará en casa, aunque no con tanta facilidad como en la primera jornada de liga. Los segovianos están sorprendiendo por esta irregular campaña que vienen realizando, por esto no extrañaría a nadie que en esta segunda vuelta, dieran un sprint final para colocarse en esos puestos de cabeza.

EN LA SEGUNDA FEMENINA

Tras los últimos resultados del conjunto femenino del Eurocalzados, todo hacía pensar en la posibilidad de que este conjunto consiguiese su primera victoria el pasado domingo frente al conjunto segoviano de Jesuitinas. El pronóstico se cumplió y con él las esperanzas y ganas de nuestras representantes en conseguir una victoria en esta liga, se lograron. La verdad es que por el trabajo, lucha y esfuerzo que estas jovencísimas muchachas han puesto, bien se lo tenían ganado.

Este próximo domingo de nuevo, el Eurocalzados-Hichu volverá a jugar en nuestra capital; su rival será el conjunto Revoltosa C.B.S. y aunque últimamente los resultados no acompañan a este conjunto, vendrá hasta Avila a por los dos puntos.

PARTIDOS DE LA PROXIMA JORNADA

En Segunda División femenina:

- C.B. Conisan-C.B. Jesuitinas
- Eurocalzados Hichu-Revoltosa C.B.S.
- C.D. Enseñanza-Dulciora U.V.
- C.D.U.-Casa de Galicia

En la Tercera División masculina:

- C.B. La Bañeza-Cenco J.T.
- C.B. Gromber-Casa de Galicia
- C.B. Frinca-C.B. Soria
- Europol Imperio de Segovia-C.B.A. Avilacta
- Cetipsa Cantalejo-J.P.M.
- Cafedoce Maristas-Falcon Seguridad
- A.D. Sarabris-Palencia Cusor

Auto-Moto: Rallye París-Dakar

Finalizó la aventura con Cañellas tercero en camiones

Dakar. Efe.

La octava edición del Rallye Paris-Argel-Dakar, marcada por la muerte de su creador el francés Thierry Sabine, ha finalizado hoy sobre la playa de Dakar tras cubrir los ochenta participantes, de los 480 que tomaron la salida el 1 de enero en Versalles, la última prueba de 60 kilómetros.

La representación española ha tenido una destacada actuación con el tercer puesto de Salvador Cañellas en la clasificación de camiones, sobre un Pegaso, que ha conseguido la

victoria en tres etapas, y el décimo de Carlos Mas en motocicletas, sobre una Yamaha.

Los cuatro camiones Pegaso que tomaron la salida han logrado llegar a Dakar, aunque tres de ellos lo hayan hecho fuera de carrera, como el de Carlos del Val que quedó aprisionado en el barro a dos etapas del final y no pudo sacarlo a tiempo para poder continuar en carrera.

La gran incógnita de hoy residía en saber si Cañellas iba a conseguir llegar a Dakar ya que había roto un soporte del motor de su Pegaso. Sin embargo, ha logrado recorrer los 60 kilóme-

tros de playa y entrar con los primeros, conservando el tercer puesto de la general.

En el apartado de coches la victoria final ha sido para los franceses Rene Metge y Dominique Lemoyne, sobre un Porsche 959, que es la tercera vez que la consigue en las ocho ediciones disputadas.

Pero el verdadero triunfador en coches ha sido el segundo clasificado, el belga Jacky Ickx, que junto con el actor francés Claude Brasseur, ha logrado la segunda posición sobre otro Porsche 959.



Trias Fargas, Miguel Roca y Garrigues, en el momento de la firma del acuerdo

El partido Reformista y Convergencia Democrática firmaron un acuerdo político

Madrid. Efe.

El partido Reformista Democrático (PRD) y Convergencia Democrática de Cataluña (CDC) firmaron ayer el documento por el que se cons-

tituye un Comité de Enlace entre ambas formaciones políticas.

En el documento se afirma que "ambos partidos han decidido establecer las bases a

través de las cuales y desde sus respectivas fuerzas parlamentarias, podrían constituir una acción de gobierno en común para después de las elecciones generales de 1986".

Contra la corrupción y a favor de nuevos criterios

La asociación "Jueces para la Democracia" inician su segundo congreso

Madrid. Efe.

La elaboración de un programa de política judicial exigible al actual Consejo General del Poder Judicial es uno de los objetivos del segundo Congreso de la asociación progresista Jueces para la Democracia, que se inicia hoy en Madrid.

Entre los temas que se debatirán en el Congreso, que se celebra en la sede de la Asamblea de la Comunidad de Madrid, se encuentra la creación por el Consejo de Comisiones para impedir la corrupción y la modernización de los criterios de calificación, disciplina e inspección.

Las cuestiones planteadas ante la entrada en vigor de la Ley Orgánica del Poder

Judicial, la ley del Jurado, la ley de Plantillas y la Policía Judicial, serán otros temas a tratar.

Aunque éste es el segundo Congreso que celebra "Jueces para la Democracia" es, sin embargo, la primera ocasión en que se reúne como asociación independiente, ya que su primer congreso, en mayo de 1984, lo realizó como una corriente de la conservadora, Asociación Profesional de la Magistratura.

La clausura tendrá lugar el próximo sábado, 25 de enero, y a ella han sido invitados el ministro de Justicia, Fernando Ledesma, y el presidente del Consejo General del Poder Judicial y del Tribunal Supremo, Antonio Hernández Gil.

Se dispara el precio del café

Barcelona. Efe.

La sequía que padece Brasil, que podría reducir su producción a la mitad en la campaña 1986-87, ha disparado los precios del café, según un informe de la revista española "Información Económica".

Esta publicación, editada por la Cámara de Comercio de Barcelona, señala que Brasil necesita normalmente 17,5 millones de sacos de la mejor calidad para cubrir su demanda interior y atender a la exportación.

La escasez de lluvias puede reducir la recolección de café en este país suramericano a una cifra que oscila entre los 5,5 y 8,5 millones de sacos.

Una molécula previene del infarto

Madrid. Efe.

El desarrollo de un fármaco —la exidipina— que puede prevenir el infarto de miocardio, al evitar la hipertensión, uno de los factores de riesgo, es el tema de un proyecto Eureka de investigación presentado por una empresa española.

Este proyecto que se discute en Londres por los altos representantes del Programa, junto a otros seis en el que participan empresas españolas, está apoyado en una serie de investigaciones llevadas a cabo durante siete años por el Instituto de Investigación y Desarrollo Químico-Biológico SA (IQB SA).

Nueve extranjeros entre ellos

India: 44 muertos en el incendio de un hotel

Nueva Delhi. Efe.

Por lo menos 44 personas murieron y 35 resultaron heridas en un incendio que se declaró hoy en un hotel de lujo de Nueva Delhi, informó la policía.

Entre las víctimas mortales figuran nueve extranjeros.

El incendio en el Sidharta Intercontinental, hotel de cinco estrellas situado en el sur de la capital india, comenzó en el salón de banquetes y se propagó rápidamente al resto del edificio.

Los bomberos tardaron cinco horas en controlar las llamas.

Ex-alcalde de Cisjordania

Dirigente palestino rechaza las relaciones España-Israel

Nablus (Cisjordania, Israel). Efe.

El ex-alcalde palestino Basam Shacka afirmó hoy que el establecimiento de relaciones entre España e Israel es una decisión que va "en contra de los intereses de los propios españoles".

"Yo y todos los palestinos con los que he hablado consideramos extraño y equivocado" este paso, declaró a EFE Shacka, que fue después por los israelíes como alcalde de Nablus, la mayor ciudad de Cisjordania, en 1982.

"España —comentó— no

reconoció a Israel cuando éste se creó en 1948. Y la diferencia de entonces con 1986 es que ahora son más agresivos, ocupan más tierra, aún niegan los derechos de los palestinos, han ocupado parte de Siria y han invadido Líbano".

El ex-alcalde de Nablus dijo estar seguro de que esa decisión "va en contra de los intereses de los propios españoles" y sólo puede estar motivada porque el Gobierno de Madrid "ha hecho el juego del imperialismo americano y de los Gobiernos de la mayor parte de Europa".

Continúa la evacuación en Yemen del Sur

Beirut. Efe.

Los combates continuaron en Yemen del Sur, y diez días después de comenzar las hostilidades, los resultados de la lucha por el poder siguen siendo inciertos.

Según el periódico kuwaití "Al-Qabas", los seguidores del Presidente Ali Naser Mohamed estaban imponiéndose a los subleados, pero fuentes periodísticas de Abu Dhabi informaron al mismo tiempo que los rebeldes controlaban la capital.

Las fuerzas que el pasado 13 de enero se sublevaron contra el presidente Mohamed se han afianzado al parecer en la mayor parte de Aden y en los territorios situados al norte de la ciudad, mientras que sus seguidores se habían hecho fuertes en el área de Abyan, al este de la capital.

A lo largo del miércoles, los dos bandos volvieron a chocar en Aden, aunque al parecer sólo en algunos barrios aislados.



El dueño del restaurante sirve la comida a su especial cliente

"Jugosa" comida bajo el agua

Dusseldorf (Alemania Occidental).

"Esta sopa está 'aguada', parece decir Petra durante una curiosa demostración en una feria de Dusseldorf. Durante la misma, Günter Scherer, propietario de un

restaurante de Dusseldorf, se vistió de cocinero para servir una cena especial a la joven, bajo el agua de una piscina de 120.000 litros, utilizada para demostraciones acuáticas. A los postres, Petra tampoco necesitó lavarse las manos.


CASINO ABULENSE
 AVILA
ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA

Se recuerda a los Sres. Socios, que la Asamblea General Ordinaria, se celebrará en primera convocatoria mañana día 24 a las 16 horas y en segunda convocatoria el día 25 a las 16 horas;

Por este motivo se suspenderán todas las actividades desde las 15 horas del día 25 hasta la terminación de la Asamblea.

Avila, 24 de enero de 1986.
La Junta Directiva.

España/Mundo

Pánico en el mercado petrolífero por la caída de los precios

Madrid. Efe.

La caída del precio del petróleo registrada los últimos días en el mercado libre ha provocado pánico en el mercado petrolero, en el que hasta las propias refinéas, que ven reducido el coste de su principal materia prima, se declaran perjudicadas.

Fuentes del sector refinero dijeron a Efe que la caída del precio de los crudos es muy positiva para la economía nacional pero demasiado brusca para las refinéas que no tienen tiempo de asimilar sus stocks.

El descenso de la cotización de los crudos, según las mismas fuentes, está precedido de la caída del precio de los productos refinados.

También juegan en contra de las refinéas la proliferación de los contratos "nek-bak", que ha desembocado en una situación en la que la oferta duplica la demanda del mercado.

Algunas refinéas evitan realizar compras de crudo si pueden

trabajar con stocks ya que el deslizamiento de los precios es casi diario durante las últimas semanas.

Las mismas fuentes llamaron la atención sobre la caída más acusada sufrida por los precios del gasoil en los mercados internacionales, que en dos meses ha pasado de 280 dólares la tonelada a 180 dólares.

Según datos del sector facilitados a Efe, el precio del crudo irakí (kirkuk) ha caído desde los 28,80 dólares/barril, el pasado 25 de noviembre a 21,50 dólares/barril ayer, 22 de enero.

El crudo Bren, del Mar del Norte, se precipitó en el mismo período de tiempo de 30,70 a 20,80 dólares/barril. En los últimos días la caída ha sido mucho más acusada. Solo en una jornada, ayer 22 de enero, su precio bajó casi dos dólares.

El martes, el precio del crudo norteamericano descendió por vez primera por debajo de los veinte dólares/barril, a 19,85.

Este hecho y las previsiones de que el precio de los crudos podría descender hasta los catorce dólares/barril atemorizó ayer a la Bolsa neoyorkina que cerró con una baja de 14,68 puntos.

En Venezuela, el Gobierno ha adoptado medidas de urgencia, el llamado plan de internacionalización de la industria petrolera, para hacer frente a la caída de precios.

También por primera vez, en Venezuela el precio del barril cayó esta semana por debajo de los veinte dólares. El plan puesto en marcha por el Gobierno venezolano y consensuado con los partidos políticos de la oposición prevé la adquisición en Estados Unidos y Europa de refinéas y redes de distribución de hidrocarburos y derivados.

Las fuentes consultadas por Efe señalaron que el deslizamiento a la baja de los precios no se detendrá hasta la próxima reunión de los países miembros de la OPEP.

37,5 horas semanales, jornada mínima para la Administración Pública en 1986

Madrid. Efe.

El personal laboral de la Administración Pública tendrá en 1986 una jornada mínima de 37,5 horas semanales, según un acuerdo marco que para este colectivo se firmará mañana, día 24, entre Administración y sindicatos, al que ha tenido acceso Efe.

El horario mínimo quedará establecido en 1.711 horas anuales, pero, "cuando lo exijan las necesidades del servicio", se determinará un horario máximo de 1.826 horas.

El acuerdo, que afecta a 140.000 trabajadores, según fuentes de la

Administración, estudia incrementos salariales que no podrán ser inferiores a un 7,2 por ciento y que, en casos muy específicos, alcanzarán porcentajes superiores.

El documento, al que ha tenido acceso Efe, tendrá una vigencia de dos años y por primera vez incluye al personal laboral de la Administración militar y al de la Seguridad Social.

Se determina en el acuerdo una garantía de ingresos mínimos de 738.500 pesetas anuales, sin antigüedad, e incluye los complementos salariales más frecuentes en la Administración.

Será el día 30, a las once de la mañana

Rígido protocolo en la jura del Príncipe de Asturias

Madrid. Efe.

Un riguroso protocolo rodeará la solemne ceremonia en que el príncipe de Asturias jurará la Constitución el próximo día 30, según el borrador remitido a diputados y senadores de las Cortes, al que Efe tuvo acceso.

La secretaría general y servicios de protocolo del Congreso han enviado a todos los parlamentarios el programa completo de este acto, que se adelantará una hora sobre el calendario previsto.

La jura del príncipe de Asturias tendrá lugar el próximo 30 de enero, a las 11,00 horas, en presencia de los reyes de España, el Gobierno en pleno, presidentes de ambas Cámaras, diputados, senadores, altas instituciones del Estado, presidentes de

comunidades autónomas y cuerpo diplomático acreditado en Madrid.

Los detalles de este borrador de desarrollo de la ceremonia serán plasmados en un tríptico encuadrado, con explicación de todos los pormenores del acto, como situación de las autoridades y vestimenta.

Según el programa remitido a los parlamentarios, los miembros de las mesas del Congreso y del Senado deberán vestir chaqué y traje largo con medalla de la Cámara.

Los portavoces de los grupos parlamentarios del Congreso y del Senado utilizarán traje oscuro con la medalla de cada Cámara, mientras que el resto de diputados y senadores únicamente se les exigirá el traje oscuro.

Ruiz-Mateos se querellará contra Valls, por estafa

Madrid. Efe.

José María Ruiz Mateos anunció ayer a Efe que sus abogados preparan una querrela por estafa contra Luis Valls y, aunque no quiso revelar detalles, sugirió que "va a ser un desfile" la

actuación contra el Gobierno que decretó la expropiación de sus empresas.

En conversación con Efe, el ex-presidente de Rumasa, que dijo encontrarse bien, subrayó que "naturalmente" recomendará su actividad empresarial.

Parlamento Europeo y C.E.E. lamentan la posición negativa de Dinamarca

Bruselas. Efe.

El Parlamento Europeo y la Comisión de las Comunidades lamentaron ayer el "no" de Dinamarca a la reforma de las instituciones comunitarias y lanzaron un dramático llamamiento a este país para que "no de las espaldas a la Europa de los doce".

El voto negativo del "Folketing" o parlamento danés a la reforma comunitaria, aprobada en la "cumbre" europea de Luxemburgo en diciembre pasado, supone un "frenazo" al proyecto de unión europea, según fuentes de la CEE.

La presidencia holandesa de la CEE propondrá que los once

países restantes firmen el próximo 17 de febrero la llamada "acta única europea", que recoge las reformas adoptadas en Luxemburgo y que, aparte tratar de "agilizar" el proceso de toma de decisiones en la CEE, otorga mayores poderes al Parlamento Europeo.

La mayoría de los grupos políticos europeos consideró "insuficiente" el proyecto de reforma, pero la izquierda danesa vió en este camino de unión europea "un riesgo a su soberanía", mientras Italia se opuso también, a la espera de consultar a su propia asamblea y al Parlamento Europeo, por considerarla escasa e insatisfactoria.

El Líbano, al borde de otra guerra civil

Beirut. Lid.

Tras el nuevo atentado en Beirut Este, con 30 muertos y 133 heridos, se teme la reanudación de la guerra civil libanesa, al haber desestimado el presidente de Líbano, Amin Gemayel (cristiano), un acuerdo musulmán-cristiano de paz que fue negociado con mediación siria.

En un discurso en la destruida localidad de Aley (a 16 kilómetros al sureste de Beirut), afirmó el dirigente musulmán libanés Walid Jumblatt (druso) que habrá inevitablemente más combates.

"... Volvemos ahora al lenguaje de los cañones. Será una ley por la supervivencia", afirmó Jumblatt.

Desde Damasco escribe el periódico izquierdista beirutí "As Safir" que el gobierno sirio está profundamente decepcionado con Gemayel y no frenará ya a los enemigos del presidente libanés.

En la comarca montañosa inmediata a Bikfaya, de donde procede Gemayel, se repiten desde hace días enfrentamientos entre unidades regulares libanesas y milicias prosirias.

Más al sur, en la zona de Suk Garb, combaten milicianos drusos contra partidarios de Gemayel.

El atentado de ayer —una carga de 250 kilos que explotó en una auto "Mercedes"— es interpretado en medios cristianos como una advertencia a los seguidores de Gemayel.

La OLP busca relaciones con España, Polonia, URSS y Yugoslavia

Túnez. Efe.

El director general del departamento político de la Organización para la Liberación de Palestina (OLP), Abou Jaafar, se reunió con los embajadores de España, Polonia, URSS y Yugoslavia en Túnez.

La situación general de la región mediterránea, la cuestión palestina y las relaciones de la OLP con estos países fueron los temas principales tratados en estas reuniones.

El embajador de Polonia en Túnez, Mieczuslam Majewski, manifestó durante la entrevista con Abdu Jaafar, según la agencia palestina, el deseo de Varsovia de consolidar las relaciones entre la OLP y Polonia.

El diplomático polaco —añade Wafa— negó los rumores relativos al restablecimiento de las relaciones diplomáticas entre su país y la "entidad sionistas", rotas tras la guerra árabe-israelí en junio de 1967.

Libia sería protagonista

Italia y Malta quieren una reunión de países mediterráneos

Roma. Efe.

El Jefe del Gobierno italiano, Bettino Craxi, y el Primer Ministro de Malta, Carmelo Mifsud Bonnici, han tratado la posibilidad de convocar en breve una reunión de los países ribereños del Mediterráneo en la que Libia sería uno de los protagonistas.

La posibilidad de esta convocatoria fue debatida el martes en un breve encuentro mantenido entre ambos en la localidad italiana de Palermo, en el que Bonnici entregó a

Craxi un mensaje de Gadafi. Así lo afirma el diario romano "La Repubblica" al informar de la reunión mantenida por ambos mandatarios durante 55 minutos en el aeropuerto de Punta Raisi.

Bonnici, que telefoneó a Craxi al hotel San Domenico, mientras se celebraba la cumbre italo-española, para pedir un "encuentro urgente", llegó a las seis y media de la tarde a la capital siciliana a bordo de un avión del ejército italiano que fue a recogerlo a la capital de Malta.

Siete detenidos

Desarticulado un comando armado, en Vizcaya

Bilbao. Efe.

El "comando legal armado" de ETA ha sido desarticulado y detenidos sus integrantes en el transcurso de varias operaciones policiales llevadas a cabo en los últimos días en el País Vasco, informó ayer el Gobierno Civil de Vizcaya.

Los presuntos integrantes de dicho comando, según una nota oficial, con "Miguel González Pujana, presunto responsable del mismo; José Ignacio Pérez Guerricagotia, "Iñaki"; Roberto Aguilar Fernández, "Kemen"; Juan Antonio Puente Sánchez "Andoni"; y Sabino Eguiguren Apraiz, presunto buzón de dicho comando".

"El citado comando —agrega el Gobierno Civil de Vizcaya—, es presunto responsable de la colocación de explosivos en un local de hostelería de Sopelana (Vizcaya), al que causaron daños valorados en dos millones de pesetas, acción para la que previamente habían robado un coche a punta de pistola en la localidad de Algorta, abandonando a su propietario en el Monte Umbe".

Como consecuencia de las investigaciones policiales se ha descubierto también, indica la nota, un presunto piso franco en la localidad guipuzcoana de Deba, "propiedad de Ignacio Astigarraga Ibarluces y María Bergara Echave".

"Se procedió asimismo —indica la comunicación—, a la detención en la localidad vizcaína de Sopelana, de José Ignacio López Llanos, como presunto "languntzaile" (amigo). En la localidad guipuzcoana de Rentería se procedió a la detención de Martín Eizmendi Elicechea, como presunto miembro legal de la organización terrorista ETA militar, encuadrado en el aparato de "mugas (pasos fronterizos)".

ANUNCIOS BREVES ● ANUNCIOS BREVES ● ANUNCIOS BREVES

ALQUILERES

—Se alquila piso amueblado, calefacción individual, preferentemente matrimonio. Tlf. 22 18 25.

—Se alquila piso amueblado. Teléfono 21 17 85.

—Se alquila piso, 5 habitaciones, calefacción individual en Paseo de San Roque. Telf. 22 05 33.

—Alquilo local con oficina y servicios. Conde Don Ramón. Teléfono 21 15 42.

—Se alquila vivienda. Carretera Salamanca, 13. Calefacción individual, sin comunidad. Teléfonos: 21.26.55 - 21.33.86 - 21.35.87.

—Alquilo piso céntrico moderno. (91) 243 57 41. De 13 a 15 h.

OFERTAS

—CERCADOS REQUES. Cerramientos de fincas rústicas. Venta de materiales. Asesoramiento y montaje. Telf. (911) 48 51 76. Fuentemilanos (Segovia).

PISOS VENTA

—¿Quiere VENDER su piso?. Hable con **POMAR**. San Juan de la Cruz, 20-3º.

—Se vende piso. Facilidades hasta 20 años. Telf. 22 94 69.

—Se vende piso. Telf. 22 00 98 - 22 54 89.

—Se vende piso. Llamar teléfono 22 30 19.

—Vendo piso C/ San Pedro Bautista y C/ Luis Valero. 2.000.000 y 2.100.000. Teléf. 22.37.81. Llamar de 2 a 4 y 8 a 10.

TRABAJO

—Doy trabajo fijo en su ciudad a la persona que nos compre una furgoneta. Teléfonos 983-277366-23 79 04.

TRASPASOS

—Se traspasa autoservicio de alimentación. Llamar al teléfono 21 31 87.

BOLSA DEL TRABAJO

OFERTAS DE EMPLEO

En las oficinas de Empleo del INEM, se encuentran en este momento pendientes de cubrir, las siguientes ofertas de puestos de trabajo: Oficina de Avila (C/ Virreina Maria Dávila, n.º 2):

- Encargado de Taller.
- Carnicero a nivel de oficial

Para mayor información los interesados pueden dirigirse a la Oficina de Empleo correspondiente en horario de 9 a 13 horas.

Teléfonos de "EL DIARIO DE AVILA"
21 - 26 - 40
21 - 27 - 62
21 - 27 - 93

Suscríbase a:

EL DIARIO DE AVILA

Reciba, en su domicilio, EL DIARIO DE AVILA

Puede suscribirse:

Llamando por teléfono al número 21 26 40. Enviando el cupón siguiente a EL DIARIO DE AVILA. Plaza de Santa Teresa, 12. 05001 Avila.

BOLETIN DE SUSCRIPCION EL DIARIO DE AVILA

Sírvanse suscribirme a EL DIARIO DE AVILA a partir del día — Señalo con una X el período de suscripción y la forma de pago:

Suscripción: Mensual (875 ptas.) Trimestral (2.625 ptas.)
 Semestral (5.250 ptas.) Anual (10.500 ptas.)

Forma de pago: Cheque Giro postal
 Recibo domiciliado Personalmente

Mi dirección es la siguiente:

NOMBRE Y APELLIDOS _____

CALLE o PLAZA _____ Número _____ Piso _____ Teléfono _____

LOCALIDAD _____ PROVINCIA _____

Firma _____

ELECTRONICA AVILA

TV COLOR - VIDEO
SANYO - SONY - ITT
NATIONAL PANASONIC
Avda. José Antonio, 15
Teléfono: 22 33 33 AVILA

FONDO DE LAS NACIONES UNIDAS PARA LA INFANCIA

Unicef "SOLO UNA TARJETA MARCA LA DIFERENCIA"

Una sola tarjeta del UNICEF permite vacunar a cuatro niños contra la difteria, la tos ferina y el tétanos o proteger a 10 niños contra la ceguera. Una caja de 10 tarjetas permite al UNICEF comprar 20 cápsulas de penicilina o salvar la vida de 50 niños víctimas de grave deshidratación.

¡Por eso su ayuda marca la diferencia! Felicitate con tarjetas del **unicef**

De venta en Oficinas de Correos, Oficinas del Grupo Banco de Vizcaya y en la Delegación del UNICEF.

Eduardo Marquina, 39 bajo. 05001-AVILA

HAZTE DONANTE DE SANGRE

LLAMA AL 22 - 60 - 50

LA RADIO DE AQUI!

RC

Radiocadena Española
AVILA



P.C.E. AVILA

Invita a todos los ciudadanos, a la presentación de su **ALTERNATIVA DE DEFENSA Y POLITICA EXTERIOR (LA PAZ ES POSIBLE)**

En Avila, viernes 24 enero, 8,30 tarde, Palacio Bracamonte. Arenas de San Pedro, 25 enero, 7,30 tarde, en el Ayuntamiento.

Interviene **J.L. Buhigas** (Comisión de Defensa del C. Central del P.C.E.).

ANUNCIOS POR PALABRAS A TRAVES DEL CORREO

Si usted desea anunciarse en esta sección, puede hacerlo de dos formas:

- 1.—Mediante una Agencia de Publicidad.
- 2.—Directamente desde su domicilio, utilizando el boletín adjunto y enviándolo a EL DIARIO DE AVILA. Publicidad. Plaza de Santa Teresa, 12. 05001 - AVILA

BOLETIN DE INSERCIÓN

Nombre y apellidos.....

Dirección..... Teléf.....

Población.....

TEXTO

(escriba con letra clara o a máquina)

.....

Días de publicación.....

Total palabras.....

COSTE DEL ANUNCIO

Precio por día: 336 ptas. (10 palabras, mínimo). Cada palabra más: 33,60 pesetas.

Calcule el importe e incluya en el envío resguardo de giro postal o talón nominativo a favor de EL DIARIO DE AVILA.

CRUCIGRAMA —POR YAYO

CRUCIGRAMA NUMERO 14

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										
11										

HORIZONTALES.—1: Yunque de platero. Artículo.—2: Valle de los Pirineos. Hoguera, fogata.—3: Entusiasmo. Experto, diestro.—4: Símbolo del lutecio. Nombre de mujer. Interjección.—5: Intranquilidad.—6: Nombre de letra. Nieto de Cam.—7: Sojuzgar, subyugar.—8: Símbolo del cobalto. Furia de los elementos. Conjunción latina.—9: Emparejar. Escarificar.—10: Próximo. Corpulencia.—11: Período de tiempo. Reciente, nuevo.

VERTICALES.—1: Cierzo ruido acompasado. Hermano de Jafet. 2: Casa fuera de la ciudad. Cierta infusión.—3: Estado normal del cuerpo. Cantidad.—4: Negación. Resonancia. Partícula privativa.—5: Concretar, extraer.—6: Acude. Símbolo del erbio.—7: Gestas, proezas.—8: Repetido, familiar. Composición poética. Símbolo del americio.—9: Chupen. Barra de hierro puntiaguda.—10: Composición para una sola voz. Arrase, corte.—11: Garbo. Delincuente.

SOLUCION AL NUMERO ANTERIOR

1: Caso. Aral.—2: Ojos. Neto.—3: Salas. Minas.—4: Ora. Ida. Ana.—5: Ra. O. El.—6: Males.—7: Po. O. Ac.—8: Oñ. Era. Apo.—9: Tadeo. Liras.—10: Oran. Sisa.—11: Sane. Azor.

Edita: Diario de Avila, S.A.
 Depósito Legal: AV-5-1958.
 Número: 27.438
 Redacción, Administración y Talleres:
 Plaza de Santa Teresa, 12. 05001 AVILA.
 Teléfonos: 212640 - 212762 y 212793

¡Llegó la competencia a las apuestas!

¿Lotería Primitiva o el tradicional boleto del 1, X, 2?

En nuestra capital y provincia el 1, X, 2 recauda de media seis millones, mientras que la "loto" tan sólo tres

De lo que se deduce que, por el momento, la afición a esta clase de juegos se inclina por la primera, en Avila

Avila. L.M. Soto.

Aunque la aparición de la Quiniela Hípica supuso un gran "boom" en sus primeros pasos, esta apuesta no constituyó una gran competencia para el tradicional boleto quiniístico del 1,X,2. Por el contrario, la lotería primitiva si está haciendo alguna que otra "cosquilla" a esa apuesta futbolística.

A nivel nacional y comparando las recaudaciones del 1,X,2 de las actuales jornadas con las de años pasados, han dado un bajón importante. Hay semanas en donde se recaudan doscientos o trescientos millones menos, con relación a hace dos temporadas; por aquellos tiempos la "loto" no existía.

De lo anteriormente expuesto, se deduce claramente esta pregunta: ¿está desplazando la "loto" al 1,X,2? Las respuestas a esta pregunta no es difícil, aunque en ella se den bastantes e importantes connotaciones sociales. Por una parte el mundo futbolístico y tras esos intentos de huelga, no andan muy voyantes; en la actualidad no hay retransmisiones todas las semanas de encuentros de liga por la pequeña pantalla y también se puede achacar al precio de la apuesta, así como los dividendos que muchas veces son muy bajos. Por otro lado, la "loto" se ha convertido en un boleto muy popular y sobre el cual, en él no hay lógica alguna sino puro azar, grandes y pequeños realizan sus combinaciones a un precio módico de cinco "duretes".

¿QUE PREFIEREN LOS ABULENSES?

En nuestra capital y provincia, el tema de las apuestas es realmente importante. Dentro del tradicional 1,X,2 y en la pasada temporada, algunos abulenses consiguieron importantes premios y muchos, esas pequeñas "pedreas" de trece y doce que siempre son bienvenidas. Pero con la llegada de la lotería primitiva ¿bajó la recaudación del 1,X,2?

Para contestarnos a esa pregunta, así como para hablarnos de la competencia de la "loto", nos hemos puesto en contacto con Gerardo Fernández, delegado en nuestra capital de las Apuestas Deportivas del Estado.

—¿Están en crisis los boletos del 1,X,2 por los de la "primitiva"?

Lotería Primitiva

19 03 12 25 06 45

Cuerpo B-1 302250615

LOTERIAS DEL ESTADO

Nombre: Domicilio: Localidad: Código Postal:

Sorteo N.º: Fecha: Apuestas jugadas:

APUESTAS DEPORTIVAS DEL ESTADO

1 HERCULES-SEVILLA 2 BARCELONA-ATH. BILBAO 3 CADIZ-AT. OSASUNA 4 R. VALLADOLID-AT. MADRID 5 R. MADRID-R. ZARAGOZA 6 R. CELTA-R. SANTANDER 7 R. GIRON-ESPAÑOL 8 R. SOCIEDAD-VALENCIA 9 R. BETIS-LAS PALMAS 10 R. MURCIA-TENERIFE 11 CASTELLÓN-R. OVIEDO 12 AT. MADRID-R. HUELVA 13 R. MALLORCA-ELCHE 14 LOGROÑES-SARADEL

APUESTAS 1.ª 2.ª 3.ª 4.ª 5.ª 6.ª 7.ª 8.ª

Nombre y apellidos: Domicilio: Localidad:

19 03 12 25 06 45

19346621

Cuerpo B-1

APUESTAS DEPORTIVAS DEL ESTADO

1 HERCULES-SEVILLA 2 BARCELONA-ATH. BILBAO 3 CADIZ-AT. OSASUNA 4 R. VALLADOLID-AT. MADRID 5 R. MADRID-R. ZARAGOZA 6 R. CELTA-R. SANTANDER 7 R. GIRON-ESPAÑOL 8 R. SOCIEDAD-VALENCIA 9 R. BETIS-LAS PALMAS 10 R. MURCIA-TENERIFE 11 CASTELLÓN-R. OVIEDO 12 AT. MADRID-R. HUELVA 13 R. MALLORCA-ELCHE 14 LOGROÑES-SARADEL

APUESTAS 1.ª 2.ª 3.ª 4.ª 5.ª 6.ª 7.ª 8.ª

Ambos boletos son muy adquiridos por los abulenses

—No, al menos en nuestra capital y provincia. En pasadas temporadas nosotros veníamos a recaudar por jornada y dentro de la apuesta futbolística unos seis millones de pesetas; en la presente campaña y aquí en Avila, se sigue manteniendo esa cantidad. Mientras en la lotería primitiva, se está consiguiendo una recaudación media de unos tres millones de pesetas.

—¿Entonces no ha sido muy competitiva esta "loto"?

—Tampoco podemos decir esto; mira las grandes apuestas que realizan las peñas, se siguen manteniendo e incluso en algunos casos se aumentan. Por el contrario las apuestas pequeñas, estas se las ha llevado la lotería primitiva. ¿Por qué esto?, muy fácil, mientras que una cuستا treinta pesetas la apuesta, la otra son cinco duros y aunque esto parezca a simple vista ridiculo, no lo es.

—Pero ¿hay más razones, no?

—Por supuesto; dentro del 1,X,2 hay que estar un poco pendientes de la marcha de los

equipos, ver los cambios de estos, en una palabra: hay que entender un poco. Por el contrario con la lotería primitiva, todo eso sobra; en ésta la suerte es fundamental.

—Y el factor de los dividendos?

—Ahi es donde está la clave del éxito de la primitiva; como se puede comprobar los dividendos de ésta son mucho más importantes que los de la apuesta futbolística.

—¿Por lo que nos ha comentado se complementan ambas apuestas?

—Pues sí, pero esto no es una aseveración mia gratuita, está basada en esas cifras que hasta el momento se están manteniendo en Avila. En un futuro ya veremos...

Tras este diálogo con Gerardo Fernández, uno se dió unas vueltecitas por aquella delegación los miércoles y viernes y la verdad, es que el lleno sobre todo en las últimas horas, era total para un tipo de apuestas como para la otra.

HORA DE CIERRE

En carta enviada a Jesús Terciado

El embajador de Colombia agradece a la Diputación su donativo para los damnificados de su país

Avila. Redacción.

El embajador de Colombia, Ramiro Andrade, ha agradecido a la Diputación Provincial, mediante telegrama dirigido a su presidente, Jesús Terciado, el donativo que la Corporación Provincial ha hecho al pueblo colombiano como consecuencia de la catástrofe

originada por la erupción del Volcán "Nevado del Ruiz".

Por otra parte, Jesús Terciado se reunirá en el día de hoy con el director de la Institución Gran Duque de Alba y con el secretario de la Escuela de Graduados Sociales para tratar asuntos relacionados con ambas Instituciones.

El ministro danés de Asuntos Exteriores llegó a Madrid

Madrid. Efe.

El ministro de Asuntos Exteriores de Dinamarca, Uffe Elleman Jensen, llegó a Madrid poco después de las nueve de esta mañana para explicar al Gobierno español la posición danesa, tras el veto de su parlamento a la reforma de la CEE.

Madrid es una de las etapas de la gira que Elleman Jensen realiza por todos los países miembros

de la Comunidad para intentar explicar las razones que motivaron este veto en el Parlamento danés.

El ministro danés, que llegó a la zona militar del aeropuerto de Barajas en un vuelo especial, trasladó inmediatamente al Ministerio de Asuntos Exteriores para entrevistarse con su colega Francisco Fernández Ordóñez. Tras esta entrevista, Elleman Jensen abandonará España.

Principio de acuerdo entre el Gobierno Vasco y el Ministerio del Interior

Madrid. Efe.

Representantes del Gobierno vasco y del Ministerio del Interior han llegado a un principio de acuerdo sobre la futura ley de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, informó hoy el portavoz de Interior, Julio Fernández.

Este acuerdo, cuyos datos no se han hecho públicos, será plasmado posteriormente en el texto definitivo de la ley que se encuentra en tramitación parlamentaria en el Senado, explicó

Las enmiendas del Senado serán ratificadas posteriormente por el Congreso antes de la aprobación definitiva del proyecto de ley.

Fernández agregó que se había producido un "acercamiento de criterios" entre ambas partes, aseguró que las diferencias existentes "se han limado".

El vicepresidente del Perú, candidato al premio "Príncipe de Asturias" de la Libertad

Oviedo. Efe.

El vicepresidente de la República del Perú y presidente del Senado de ese país Luis Alberto Sánchez, ha sido nominado candidato al Premio Príncipe de Asturias de la Libertad.

La propuesta, encabezada por Joaquín Ruiz Jiménez, Defensor del Pueblo, está apoyada, entre otros, por la propia Presidencia de la República peruana, la Cámara de Diputados, universidades y academias de México, Panamá, Argentina y Chile.



PISOS Y LOCALES EN TODAS LAS ZONAS Y DE TODOS LOS PRECIOS.

CONSULTENOS
 AGENCIA INMOBILIARIA

Comar

San Juan de la Cruz, 20 - 3.º 3 Teléfono 22 50 33